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A

ABC DE LA ACCION DE TUTELA, 2a. edición, 1996, VIII + 104 págs. Rústica. Autor: ORTEGA 
RIBERO, GERMAN. EDITORIAL TEMIS. 

ABC DE LA ACCON DE TUTELA. GUIA PRACTICA Y JURISPRUDENCIA. Autor: ORTEGA 
RIBERO, GERMAN. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ABC DEL CODIGO DISCIPLINARIO UNICO, 1996, VI + 108 págs. Rústica. (M.J. 91). Prontuario de 
la administración municipal, 1989, XII + 122 págs. Rústica. Autor: ORTEGA RIBERO, GERMAN. 
EDITORIAL TEMIS. 

ABC DEL CODIGO DISCIPLINARIO UNICO. Autor: ORTEGA RIBERO, GERMAN. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ABOGADO PARA TODOS 12a. Ed. 1994. Autor. SOTO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ACCION DE TUTELA 3a. Ed./95. Autor. OLANO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ACCION DE TUTELA SU ESENCIA EN LA PRACTICA. 3a. edición 1996. Autor. DUEÑAS OSCAR. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ACCIÓN Y ACUMULACIÓN DE PRETENSIONES, 1978, XVI + 220 págs. Rústica. Autor. RAMIREZ 
ARCILA, CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 



ACCIONES DE CUMPLIMIENTO AMBIENTAL, (la. ED./95), 115. Páginas, Autor. NANCLARES 
TORRES, MANUEL RICARDO. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

ACTOS Y NEGOCIOS JURIDICOS Ed. 1996. Autor. BOHORQUEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ACTOS Y NULIDADES EN EL PROCEDIMIENTO PENAL, COLOMBIANO (1a. DE./94), Autor. 
NOVOA, NÉSTOR ARMANDO. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

ADMINISTRACION DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL Edición 1984, 836 págs. Autor. PENAGOS 
GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ALCOHOLISMO Y CRIMINALIDAD. Edición 1987, 249 págs. Autor. VANEGAS ANTONIO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ALGUNAS FALACIAS INTERPRETATIVAS DE LOS TÍTULOS-VALORES. Autor. PEÑA 
CASTRILLON, GILBERTO (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ALIMENTOS 2da. Ed. 1993. Autor. SIERRA. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ALMACENES GENERALES DE DEPOSITO CERTIFICADOS DE DEPOSITO Y BONOS DE 
PRENDA. 1a. edición 1985. Autor. CRUZ V. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

ANTIJURIDICIDAD, 5a. edición, 1996. En prensa. Autor. REYES ECHANDÍA, ALFONSO. 
EDITORIAL TEMIS. 

ANUARIO DE DERECHO CONSTITUCIONAL LATINOAMERICANO JURISPRUDENCIA 
COMENTADA DE LAS PRINCIPALES CORTES CONSTITUCIONALES DE LATINOAMERICA (1a. 
DE./96), 684 Páginas. pasta dura. VOLUMEN II, Autor. NORBET LOSING Y OTROS, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

ANUARIO DE DERECHO CONSTITUCIONAL LATINOAMERICANO, JURISPRUDENCIA 
COMENTADA DE LAS PRINCIPALES CORTES CONSTITUCIONALES DE LATINOAMERICA, (1a.
ED./95), 560 Páginas,    Pasta dura, VOLUMEN I, Autor. NORBET LOSING Y OTROS. EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

ANULACION DE LOS ACTOS DE LA ADMINISTRACION PUBLICA 1a. Ed. 1996. Autor. 
LAMPREA. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

APLICACION DE LA CARRERA ADMINISTRATIVA, (3a. ED./96), 265 Páginas, Autor. PACHÓN 
LUCAS, CARLOS. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

APRECIACIÓN JUDICIAL DE LAS PRUEBAS, 1989, XIV + 418 págs. Pasta. Autor. GORPHE, 



FRANÇOIS. EDITORIAL TEMIS. 

APUNTES SOBRE OBLIGACIONES CIVILES Y MERCANTILES Autor. CARDOSO ISAZA. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

ARANCEL E IMPUESTOS RELACIONADOS CON LA FUNCION NOTARIAL DOCTRINA, 
CONCEPTOS, LEGISLACION, MODELOS. Edición 1986, 176 págs. Autor. ORTIZ, HERNAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ARBITRAJE COMERCIAL, 1982, XII + 164 págs. Rústica. Autor. MONROY CABRA, MARCO 
GERARDO. EDITORIAL TEMIS. 

ARBITRAJE LABORAL, (ED./89), Autor. CERÓN CORAL, JAIME. EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

ARRENDAMIENTO DE LOCALES COMERCIALES, 2a. edición, 1993, VIII + 64 págs. Rústica (M.J. 
66). Autor. RAMÍREZ GÓMEZ, JOSÉ FERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

ARRENDAMIENTO DE LOCALES COMERCIALES. Autor. RAMIREZ GOMEZ., JOSE FERNANDO 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ARRENDAMIENTOS DE LOCALES COMERCIALES (Agotado). Autor. ESCOBAR. JOSE FELIX. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ASOCIACIÓN DE MUNICIPIOS, 1990, X + 118 págs. Rústica. (M.J. 70). Autor. LOAIZA C., LUIS F. 
EDITORIAL TEMIS. 

ASPECTOS JURIDICOS DE LA TITULARIZACION DE ACTIVOS, (la. DE./96), 261 Páginas, Autor. 
CARVAJAL CÓRDOBA, MAURICIO. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

AUDIENCIA CÉLEBRES DE TODOS LOS TIEMPOS. Tomo III. 1988, VIII + 368 págs. Rústica. 
Autor. OLANO VALDERRAMA, CARLOS (Ed.). EDITORIAL TEMIS. 

AUDIENCIAS CELEBRES DE TODOS LOS TIEMPOS Tomo I. Edición 1994, 576 págs. Autor. 
OLANO CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

AUDIENCIAS CELEBRES DE TODOS LOS TIEMPOS Tomo II. Edición 1985, 523 págs. Autor. 
OLANO CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

AUTOR Y PARTÍCIPE EN EL INJUSTO PENAL, 1992, XVIII + 270 págs. Rústica. Autor. SALAZAR 
MARÍN, MARIO. EDITORIAL TEMIS. 



AUTOS Y SENTENCIAS (ENERO-JUNIO/95) JURISP. C.S.J. -SALA DE CASACION PENAL- T. VI. 
Autor. FORERO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

AUTOS Y SENTENCIAS (JULIO-DICIEMBRE/95) JURISP. C.S.J. -SALA DE CASACION PENAL- T.
VII. Autor. FORERO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

AUTOS Y SENTENCIAS (MAYO-AGOSTO/94). JURISP. C.S.J. -SALA DE CASACION PENAL- T. 
IV. Autor. FORERO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

AUTOS Y SENTENCIAS (PRIMER SEMESTRE/94) T. III. Autor. FORERO. EDICIONES DOCTRINA 
Y LEY

AUTOS Y SENTENCIAS (SEGUNDO SEMESTRE/93) T. II. Autor. FORERO. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

AUTOS Y SENTENCIAS CORTE SUP. DE J. SALA CASACION CIVIL, TOMO 3. Autor. FORERO. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

B

BASES DEL DERECHO DE OBLIGACIONES, 4a. edición, 1986, XXII + 238 págs. Rústica. Autor. 
DE LA VEGA VÉLEZ, ANTONIO. EDITORIAL TEMIS. 

BASES PARA UN SISTEMA DE LA SEGURIDAD SOCIAL Edición 1990, 144 págs. Autor. MOJICA 
RAFAEL. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

BASES PARA UNA LÓGICA DEL PENSAMIENTO IMPERATIVO, 1968, VIII + 94 págs. Rústica. 
Autor. BETANCUR, CAYETANO. EDITORIAL TEMIS. 

BIENES, 6A. EDICIÓN, 1996. En prensa. Autor.    VELÁSQUEZ JARAMILLO, LUIS GUILLERMO. 
EDITORIAL TEMIS. 

BOLÍVAR Y LA ORGANIZACIÓN DE LOS PODERES PÚBLICOS, 1988, X + 222 págs. Rústica. 
Autor. ROZO ACUÑA, EDUARDO. EDITORIAL TEMIS. 

BREVE MANUAL DE OBLIGACIONES, 1995, XIV + 134 págs. Rústica. Autor. ORTIZ MONSALVE, 
ALVARO. EDITORIAL TEMIS. 

C



CALIDAD DE ATENCION A LOS USUARIOS EN LAS EMPRESAS DE SERVICIOS PUBLICOS 
DOMICILIARIOS, (la. ED./95), 296 Páginas, Autor. JAIME CÓRDOBA TRIVIÑO. EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CARÁCTER EXORBITANTE DE LA CLÁUSULA DE CADUCIDAD EN LA CONTRATACIÓN 
ADMINISTRATIVA, 1984, X + 94 págs. Rústica. (M.J. 34). Autor. ROBALLO LOZANO, JULIO. 
EDITORIAL TEMIS. 

CARÁCTER EXORBITANTE DE LA CLÁUSULA DE CADUCIDAD EN LA CONTRATACIÓN 
ADMINISTRATIVA. ROBALLO L ., JULIO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

CASACION CIVIL Edición 1983, 77 págs. Autor. PRIETO ZERON. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

CASACION Y REVISION EN MATERIA PENAL 2a. edición 1985, 424 págs. Autor. CALDERON 
FABIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CESACION DE PAGOS EN LOS PROCEDIMIENTOS CONCURSALES Edición 1982, 359 págs. 
Autor. SANGUINO JESUS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CIENCIA POLÍTICA, 1996. En prensa. Autor. GALVIS GAITAN, FERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

COCA-COCAÍNA: ENTRE EL DERECHO Y LA GUERRA. Autor: BUSTOS RAMIREZ., JUAN 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO CIVIL COLOMBIANO BREVIS Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

CODIGO CIVIL COLOMBIANO, (1a. ED./94), 765 Páginas, Autor: PEREIRA MONSALVE, LUIS 
CESAR. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CÓDIGO CIVIL, 1996. En prensa. Autor: TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO _ Comentado, con jurisprudencia y complemento 
legislativo (2a ED./95), 508, Páginas Autor: ECHEVERRI, MAXIMILIANO. EDITORIAL BIBLIOTECA
JURIDICA DIKE 

CÓDIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, 1996, 398 págs. Pasta. Autor: TEMIS. EDITORIAL 
TEMIS. 

CODIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO 2 TOMOS Concordado, comentado, doctrina y 
jurisprudencia. 1a. edición 1990. Autor. GONZALEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 



CODIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVOCOMENTADO, JURISPRUDENCIA, DOCTRINA. 5a. 
edición 1994, 489 págs. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CODIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVOTOMO I Comentado con doctrina y jurisprudencia (art. 
1-127). 2a. edición 1987. Autor. GONZALEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

CODIGO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVOTOMO II Comentado con doctrina y jurisprudencia (art.
128-134). 2a. edición 1988. Autor. GONZALEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

CÓDIGO DE ADUANAS. Comentado, 1986, XII + 348 págs. Rústica. Autor: MEISEL LANNER, 
ROBERTO. EDITORIAL TEMIS. 

CÓDIGO DE COMERCIO, 1996, 1250 págs. Pasta. Autor: TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO DE COMERCIO BREVIS. 1a. Ed. 1995. Autor. NARVAEZ B. EDICIONES DOCTRINA Y 
LEY

CODIGO DE FAMILIA COLOMBIANO. Con notas, concordancias, comentarios, jurisprudencias de 
la Corte Suprema de Justicia y otras disposiciones legales. 1a. edición 1994. Autor. GOMEZ 
PIEDRAHITA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

CÓDIGO DE LA CONTADURÍA PÚBLICA, 1990, X + 606 págs. Pasta. Autor: SUÁREZ RIVERA, 
ARTURO. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL (1a. ED./94), 586 Páginas, Autor: PEREIRA MONSALVE, 
LUIS CÉSAR. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL BREVIS. 1a. Ed. 1993. Autor. ANGEL. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL COMENTADO 3a. Ed./94. Autor. ANGEL. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL PRÁCTICO (VENEZOLANO), 1981, 248 págs. Pasta. Autor. 
GUZMÁN HERNÁNDEZ, ALBERTO. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL. COMENTADO, CON JURISPRUDENCIA, PARTE 
LEGISLATIVA. 2 tomos, edición 1984, 1.329 págs. Autor. OSPINO IGNACIO. EDICIONES LIBRERIA
DEL PROFESIONAL

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL CONCORDADO COMENTADO - JURISPRUDENCIA 2 



tomos. Edición 1994, 1.125 págs. Autor. FRAGOSO LUIS. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL ITALIANO (anotado y concordado). 1991, XX + 316 págs. 
Pasta. Autor. ESPITIA GARZÓN, FABIO. EDITORIAL TEMIS. 

CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL, 1995, 410 págs. Pasta. Autor. TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL Comentado con la ley 81 de 1993. Con doctrinas y 
jurisprudencias. 3a. edición. Autor. TORRES CALERO. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

CODIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL Decreto 2700. Comentado, concordado y jurisprudencia. 2 
tomos, edición 1992, 1.252 págs. Autor. CANCINO ANTONIO, SALAZAR JUAN. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CÓDIGO DEL MENOR (decreto 2737 de 1989), 3a. edición, 1990, XII + 72 págs. Rústica (C. L. 1), 
Autor. TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO DEL MENOR Y JURISDICCION DE FAMILIA 2a. edición 1994, 682 págs. Autor. 
MARTINEZ ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CODIGO DISCIPLINARIO UNICO LEY 200 DE 1995, ESTATUTO ANTICORRUPCION LEY 190 DE 
1995, (1a. ED./95), EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CODIGO DISCIPLINARIO ÚNICO (1a. Ed./96). Autor. CABRERA. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

CÓDIGO ELECTORAL, 1988, 162 págs. Pasta. Autor.  ORTEGA TORRES, JORGE. EDITORIAL 
TEMIS. 

CÓDIGO NACIONAL DE TRÁNSITO TERRESTRE, 3a. edición de bolsillo, 1987, 648 págs. Pasta. 
Autor. ORTEGA TORRES, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO PENAL COMENTADO (1a. Ed. 1994). Autor. FORERO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

CÓDIGO PENAL Y CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL, 1996, 714 págs. Pasta. Autor. TEMIS. 
EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO PENAL Y DE PROCEDIMIENTO PENAL, (1a. DE./95), 566 Páginas, Autor. PEREIRA 
MONSALVE, LUIS CESAR. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CODIGO PENAL Y DE PROCEDIMIENTO PENAL (2a. Ed. 1993). Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY



CÓDIGO PENAL, 1995, 260 págs. Pasta. Autor. TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO PENAL BREVIS (1a. Ed. 1993). Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

CÓDIGO PENITENCIARIO COLOMBIANO, 1985, 208 págs. Rústica. Autor. SINNING OMEARA, 
JOSÉ LUIS. EDITORIAL TEMIS. 

CÓDIGO PENITENCIARIO Y CARCELARIO, 1996, 424 págs. Pasta. Autor. TEMIS. EDITORIAL 
TEMIS. 

CODIGO SUSTANTIVO DEL TRABAJO Y CODIGO PROCESAL DEL TRABAJO comentado _ 
concordado _ con jurisprudencia y doctrina y Suplemento legislativo. Autor. GONZÁLEZ, LEONISA 
ISABEL EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CODIGO SUSTANTIVO DEL TRABAJO Y CODIGO PROCESAL DEL TRABAJO Comentado y 
concordado (1a. ED./94), incluye Ley 100/93. 457 Páginas. Autor: RODRÍGUEZ B., LUIS EFRÉN 
COMENTARIOS AL CODIGO SUSTANTIVO DEL TRABAJO (1a. ED./92), Autor: BURGOS RUIZ, 
MAURICIO Y OTROS, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CÓDIGO SUSTANTIVO DEL TRABAJO. CÓDIGO PROCESAL DEL TRABAJO, 1996. En prensa. 
Autor: TEMIS. EDITORIAL TEMIS. 

CODIGO SUSTANTIVO Y PR0CESAL DEL TRABAJO 2a. Ed. 1992. Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

CODIGO SUSTANTIVO Y PROCESAL DEL TRABAJOSEGURIDAD SOCIAL Ley 100 de 1993. 
Decretos reglamentarios. Comentado -Concordado- Comparado. Edición 1994, 654 págs. Autor. 
CRISTANCHO LEOPOLDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

COLOMBIA: LA MODERNIDAD POSTERGADA, 1995, VIII + 238 págs. Rústica. Autor: 
JARAMILLO, RUBÉN. EDITORIAL TEMIS. 

COMENTARIO AL SISTEMA ACUSATORIO 1a. edición 1995. Autor. GARCIA AGUDELO. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

COMENTARIOS A LOS TITULOS VALORES 1a. edición 1983. Autor. AUTORES VARIOS. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

COMENTARIOS AL CODIGO DISCIPLINARIO UNICO, (1a. DE /96), 203 Páginas, Ediciones 
Rosaristas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 



COMENTARIOS AL CÓDIGO PENAL COLOMBIANO. Parte especial, 2a. reimpresión de la 6a. 
edición, 1996. En prensa. Autor. ARENAS, ANTONIO VICENTE.  EDITORIAL TEMIS. 

COMENTARIOS AL ESTATUTO ANTICORRUPCION Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y 
LEY

COMENTARIOS AL ESTATUTO DE CONTRATACION ADMINISTRATIVA Ed. 1996. Autor. VARIOS.
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

COMENTARIOS AL ESTATUTO DEL NOTARIADO COLOMBIANO, 1984, XVI + 304 págs. Rústica. 
Autor: ORTIZ RIVAS, HERNÁN A. EDITORIAL TEMIS. 

COMENTARIOS AL ESTATUTO PENAL ADUANERO. Decreto 051 de 1987 1a. edición 1988. 
Autor. FERNANDEZ VEGA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

COMENTARIOS AL NUEVO REGIMEN DE CONTRATACION ADMINISTRATIVA AMPLIADA Y 
REVISADA, (2a. DE./95), 593 Páginas, Autor: BENDECK OLIVELLA, JORGE Y OTROS, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

COMENTARIOS AL REGIMEN DE LOS CONCORDATOS MERCANTILES 2a. Ed. 1993. Autor. 
CUBEROS. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

COMERCIO EXTERIOR, TEORIA Y PRACTICA. PARTE GENERAL E IMPORTACIONES Autor. 
CHAHIN GUILLERMO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CÓMO NACE EL DERECHO, 3a. edición, 1996, VI + 90 págs. Rústica (M.J. 54). Autor: 
CARNELUTTI, FRANCESCO. EDITORIAL TEMIS. 

CÓMO NACE EL DERECHO. Autor: CARNELUTTI, FRANCESCO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

CÓMO SE HACE UN PROCESO, 1994, VIII + 178 págs. Rústica (M.J. 56). Autor: CARNELUTTI, 
FRANCESCO. EDITORIAL TEMIS. 

CÓMO SE HACE UN PROCESO. Autor: CARNELUTTI, FRANCESCO (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

COMUNITARISMO Y MARXISMO, 1982, XIV + 162 págs. Rústica. Autor: RODRÍGUEZ-ARIAS 
BUSTAMANTE, LINO. EDITORIAL TEMIS. 

CONCEPTOS FISCALES, 1985, X + 348 págs. Rústica. Autor: ESCOBAR MEJÍA, J. GUILLERMO. 
EDITORIAL TEMIS. 



CONCESION DE BENEFICIOS POR COLABORACION, EFICAZ CON LA JUSTICIA (1a. ED./95), 
288 Páginas, Autor: SINTURA VARELA, FRANCISCO JOSÉ EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA 
DIKE 

CONCURSO APARENTE DE LEYES. HECHOS COPENADOS, 1993, X + 150 págs. Rústica.*** 
EDITORIAL TEMIS. 

CONFERENCIAS DE OBLIGACIONES, 1980, XIV + 360 págs. Rústica. Autor: EMILIANI ROMÁN, 
RAIMUNDO. EDITORIAL TEMIS. 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA (1991): proceso, estructuras y contexto, 1993, XXIV + 
588 págs. Pasta. Autor: DÍAZ ARENAS, PEDRO AGUSTÍN. EDITORIAL TEMIS. 

CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA COMENTADA1a. Ed. 1995. Autor. FORERO. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA, 195, 368 págs. Pasta. Autor: TEMIS. EDITORIAL 
TEMIS. 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA. Comentada, 12a. edición, 1996, XVI + 270 págs. 
Rústica. Autor.    HENAO HIDRON, JAVIER. EDITORIAL TEMIS. 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA. Comentada, 3a. edición. En prensa. Autor. REY 
CANTOR, ERNESTO. EDITORIAL TEMIS. 

CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA 3a. edición 1993, 448 págs. Autor. SALAZAR DIEGO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CONSTITUCION POLITICA DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA, Comentada, concordada y 
titulada _ contiene la ley 136. (8a ED./95),328 Páginas, Autor: SÁCHICA APONTE, LUIS CARLOS 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CONSTITUCIONALISTAS ANTE LA CONSTITUYENTE, 1990, XII + 274 págs. Rústica. Autor:  
SÁCHICA/ALVAREZ Y OTROS. EDITORIAL TEMIS. 

CONTRATACION ADMINISTRATIVA Edición 1994, 447 págs. Autor. SOLANO JAIRO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CONTRATO DE COMPRAVENTA CIVIL Y COMERCIAL1a. Ed. 1989. Autor. LEAL P. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

CONTRATO DE CORRETAJE EN COLOMBIA. Autor: CORREA ARANGO, GABRIEL. 



(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

CONTRATOS BANCARIOS, 2a. edición. En preparación. Autor: DÍAZ RAMÍREZ, ENRIQUE. 
EDITORIAL TEMIS. 

CONTRATOS DE LA ADMINISTRACION TOMO I 1a. edición 1984. Autor. PEREZ VIVES. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

CONTRATOS MERCANTILES tomo I_ (7a ED./95), 526 Páginas, Autor: ARRUBLA PAUCAR, 
JAIME A. EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CONTRATOS MERCANTILES tomo II _ (2a ED./92), Autor: ARRUBLA PAUCAR, JAIME A. 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CONTROL CONSTITUCIONAL Y DERECHOS HUMANOSEdición 1992, 206 págs. Autor. TOCORA 
FERNANDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CONTROL SOCIAL Y SISTEMA PENAL, 1996. En prensa. Autor. BUSTOS RAMIREZ, JUAN. 
EDITORIAL TEMIS. 

COCA-COCAÍNA: ENTRE EL DERECHO Y LA GUERRA, 1996, XII + 146 págs. Rústica (M.J. 89). 
Autor. BUSTOS RAMIREZ, JUAN. EDITORIAL TEMIS. 

COOPERATIVISMO COLOMBIANO, 1980, XVI + 336 págs. Rústica. Autor. SIERRA JARAMILLO, 
FRANCISCO. EDITORIAL TEMIS. 

CORPORACIÓN, CRIMINALIDAD Y LEY PENAL (Agotado). Autor. SAAVEDRA ROJAS, EDGAR. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

CORRECCIÓN MONETARIA Y TRIBUTACIÓN DE LAS PERSONAS JURÍDICAS, 1996. En prensa.
Autor. TAFUR DOMÍNGUEZ, VÍCTOR M. EDITORIAL TEMIS. 

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA. ORGANIZACION, ESTRUCTURA Y FUNCIONESEdición 1988, 
199 págs. Autor. ARRIETA MARIA. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

COSA JUZGADA Edición 1988, 284 págs. Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

CRÉDITO DOCUMENTADO, 2a. edición, 1983, VIII + 150 págs. Rústica. Autor. RENGIFO, RAMIRO.
EDITORIAL TEMIS. 

CRIMINOLOGÍA Y NUEVO CÓDIGO PENAL. Autor. PEREZ PINZON, ALVARO ORLANDO. 



(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

CRIMINOLOGÍA, reimpresión de la 8a. edición, 1996, XVIII + 360 págs. Pasta. Autor. REYES 
ECHANDÍA, ALFONSO. EDITORIAL TEMIS. 

CRIMINOLOGÍA. APROXIMACIÓN DESDE UN MARGEN, vol. I, reimpresión de la 1a. edición, 
1993, XIV + 274 págs. Rústica. Autor. ZAFFARONI, EUGENIO RAÚL. EDITORIAL TEMIS. 

CRIMINOLOGÍA: UN ENFOQUE HUMANÍSTICO, 2a. edición, 1995, XVIII + 334 págs. Pasta. Autor. 
RESTREPO FONTALVO, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

CRISIS MONETARIA INTERNACIONAL, 1973, XVIII + 328 págs. Rústica. Dájer Chadid, Gustavo. 
TEMIS.Cristianismo y hombre marxista. Tercera vía ideológica, 1983, XX + 92 págs. Rústica. Autor.    
RODRÍGUEZ-ARIAS BUSTAMANTE, LINO. EDITORIAL TEMIS. 

CRÍTICA A LA CRIMINOLOGÍA, 1982, XIV + 302 págs. Rústica. Autor. BERGALLI, ROBERTO. 
EDITORIAL TEMIS. 

CRITICA A LA REFORMA AGRARIA CON ESPECIAL ATENCION A LAS LEYES DE 
APARCERIAEdición 1981, 62 págs. Autor. BETTI EMILIO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

CUATRO TEMAS FUNDAMENTALES EN EL C.P.P 2a. Ed. 1989. Autor. VARGAS. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

CUESTIONES SOBRE LA TENTATIVA, 1992, VIII + 136 págs. Rústica. Autor. CARRARA, 
FRANCESCO. EDITORIAL TEMIS. 

CULPABILIDAD, reimpresión de la 3a. edición, 1996. En prensa. Autor. REYES ECHANDÍA, 
ALFONSO. EDITORIAL TEMIS. 

CURSO DE CONTRATOS CIVILES Y MERCANTILES Edición 1989, 190 págs. Autor. LEAL 
HILDEBRANDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE DERECHO DE POLICIAEdición 1995. Autor. TORRES ZULETA. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE DERECHO MERCANTIL (5 vol), reimpresión de la 7a. edición, 1987, XCII + 1836 págs. 
Pasta. Autor. GARRIGUES, JOAQUÍN. EDITORIAL TEMIS. 

CURSO DE DERECHO PROCESAL DEL TRABAJOActualizado con la ley 02 de 1984. 3a. edición 
1984. Autor. SALAZAR MIGUEL. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 



CURSO DE DERECHO PROCESAL LABORAL9a. edición 1996, 400 págs. Autor. RODRIGUEZ 
GREGORIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE DERECHO TRIBUTARIO, 2a. edición, 1996, XXII + 386 págs. Pasta. Autor.    VALDÉS 
COSTA, RAMÓN. EDITORIAL TEMIS. 

CURSO DE LAS OBLIGACIONES, DERECHO CIVIL Y COMERCIAL2a. edición 1992, 585 págs. 
Autor. BAENA MARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE PRUEBAS PENALES, 1983, XIV + 162 págs. Rústica. Autor. IRAGORRI DÍEZ, 
BENJAMÍN. EDITORIAL TEMIS. 

CURSO DE SINDICALISMO Y FUERO SINDICALEdición 1986, 200 págs. Autor. DUEÑAS OSCAR.
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE SOCIOLOGIA JURÍDICA Edición 1982, 374 págs. Autor. ROMERO JULIO. EDICIONES
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE SUCESIONES Edición 1983, 317 págs. Autor. ROMERO ABELARDO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

CURSO DE TITULOS VALORES (5a. ED./95), 550 Páginas, Autor. LISANDRO PEÑA NOSSA, 
JAIME RUIZ RUEDA, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

CURSO DIDÁCTICO DE OBLIGACIONES PATRIMONIALES, 2a. edición, 1985, XXVI + 372 págs. 
Rústica. Autor. DÍAZ MORALES, SANTOS NICOLÁS. EDITORIAL TEMIS. 

CURSO PRACTICO DE ARBITRAJE Edición 1993, 365 págs. Autor. GIL JORGE. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

D

DE LA HIPOTECA DE ESTABLECIMIENTOS MERCANTILES E INDUSTRIALES Edición 1983, 281
págs. Autor. ANGEL RAFAEL. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DE LA CAPTURA A LA EXCARCELACIÓN, 3a. edición. 1993, XII + 428 págs. Pasta. Autor.    
LONDOÑO JIMENEZ, HERNANDO.  EDITORIAL TEMIS. 

DE LA LIBERTAD METAFÍSICA AL RÉGIMEN DE LAS LIBERTADES PÚBLICAS. FRANCISCO J. 
ZULUAGA Z. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 



DE LA PROPIEDAD HORIZONTAL EN COLOMBIA, 1993, X + 118 págs. Rústica. Montejo 
Camargo, Javier Raúl. EDITORIAL TEMIS. 

DE LA PRUEBA EN DERECHO (ED./90), Antonio Rocha Alvira, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA 
DIKE 

DE LA RESPONSABILIDAD CIVIL MEDICA, (la ED./95), 348 Páginas Hernando Guzmán Mora y 
otros , EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DE LA RESPONSABILIDAD CIVIL, Tomo I, vol. 2. Las presunciones de responsabilidad y sus 
medios de defensa, 2a. reimpresión de la 2a. edición. En prensa., Tomo II. De los perjuicios y su 
indemnización. Reimpresión de la 1a. edición, 1990, XXVI + 470 págs. Pasta. Tamayo Jaramillo, 
Javier. EDITORIAL TEMIS. 

DE LA SIMULACIONJURISPRUDENCIA, DOCTRINAS DOMENTARIOS. Edición 1988, 151 págs. 
Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DE LA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, 2a. edición, 1987, XVI + 360 págs. Pasta. 
Villegas Sierra, Hernán. EDITORIAL TEMIS. 

DE LAS OBLIGACIONES EN EL DERECHO ROMANO, 1973, XVI + 200 págs. Rústica. Montoya 
Gómez, Mario. EDITORIAL TEMIS. 

DE LAS OBLIGACIONES Y DEL CONTRATO EN GENERAL, 2a. edición, 1982, XII + 260 págs. 
Rústica. Uribe-Holguín, Ricardo. EDITORIAL TEMIS. 

DE LAS PRUEBAS PENALES, 2 tomos, reimpresión de la 3a. edición, 1995, XLIV + 1012 págs. 
Pasta. Florían, Eugenio. EDITORIAL TEMIS. 

DE LOS BIENES Y SU DOMINIO,    (la. ED./94), Jaime Arteaga Carvajal, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

DE LOS CONTRATOS, 1993, VIII + 224 págs. Pasta. Alessandri Rodríguez, Arturo. EDITORIAL 
TEMIS. 

DE LOS DELITOS CONTRA EL PATRIMONIO ECONÓMICO, 2a. edición, 1985, X + 170 págs. 
Rústica. (M.J. 13) Martínez Zúñiga, Lisandro. EDITORIAL TEMIS. 

DE LOS DELITOS CONTRA EL PATRIMONIO ECONÓMICO. LISANDRO MARTINEZ ZUÑIGA. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS.

DE LOS DELITOS Y DE LAS PENAS, 3a. edición, 1994, VIII + 104 págs. Rústica. Beccaria, Cesare.



EDITORIAL TEMIS. 

DE LOS PRINCIPALES CONTRATOS CIVILES, 3a. edición, 1996, XXII + 484 págs. Pasta. Gómez 
Estrada, César. EDITORIAL TEMIS. 

DE LOS PRINCIPALES CONTRATOS MERCANTILES ( ED./88), Gabriel Correa Arango, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DE LOS PRINCIPALES CONTRATOS MERCANTILES, 1991, XVI + 352 págs. Pasta. Autor. 
CORREA ARANGO, GABRIEL. EDITORIAL TEMIS. 

De los títulos valores, tomo I, 8a. edición, 1996, XXVIII + 674 págs. Pasta.    De los títulos valores, 
tomo II, 1995, XX + 326 págs. Pasta. Trujillo Calle, Bernardo. EDITORIAL TEMIS. 

Defensas penales, reimpresión de la 3a. edición. En prensa. Gaitán, Jorge Eliécer. EDITORIAL 
TEMIS. 

DEFENSAS PENALES, reimpresión de la 5a. edición. En prensa. Autor. FERRI, ENRICO. 
EDITORIAL TEMIS

Del abuso de los derechos y otros ensayos, 2a. edición, 1996. En prensa. Josserand, Louis. 
EDITORIAL TEMIS. 

Del abuso de los derechos y otros ensayos, 2a. edición, 1996. En prensa. Josserand, Louis. 
EDITORIAL TEMIS. 

Del abuso de los derechos y otros ensayos. LOUIS JOSSERAND. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

Del derecho de autor y del derecho de inventor. PHILIPP ALLFELD. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

Del derecho de autor y del derecho del inventor, 2a. edición. En prensa. Allfeld, Philipp. 
EDITORIAL TEMIS. 

DEL DERECHO LIBERAL AL DERECHO COMUNITARIO, 1995, XII + 108 págs. Rústica. Autor. 
RODRIGUEZ-ARIAS BUSTAMANTE, LINO. EDITORIAL TEMIS. 

DELITOS CONTRA EL ESTADO, 1987, VIII + 72 págs. Rústica. Autor. PACHECO OSORIO, 
PEDRO. EDITORIAL TEMIS. 

DELITO DE FALSEDAD 2a. Ed. 1995. Autor. ARENAS. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

DELITOS CONTRA EL ESTADO COLOMBIANO, 1982, XIV + 154 págs. Autor. RÚSTICA. 



FERREIRA DELGADO, FRANCISCO JOSÉ. EDITORIAL TEMIS. 

DELITOS CONTRA EL PATRIMONIO ECONÓMICO DEL ESTADO EN LA LEY ORGÁNICA DE 
SALVAGUARDA DEL PATRIMONIO PÚBLICO, 1996. En prensa. Autor. MALAGUERA, JOSÉ 
LUIS. EDITORIAL TEMIS. 

DELITOS CONTRA EL PATRIMONIO ECONOMICO 3a. edición 1994, 368 págs. Autor. BARRERA 
D. HUMBERTO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DELITOS CONTRA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, 3a. edición, 1996, XXVI + 306 págs. Rústica. 
Autor. FERREIRA DELGADO, FRANCISO JOSE. EDITORIAL TEMIS.

DELITOS CONTRA LA FE PÚBLICA, 1986, XII + 268 págs. Rústica. Autor. Barrera Domínguez, 
Humberto. EDITORIAL TEMIS. 

DELITOS CONTRA LA ADMINISTRACION PUBLICA, Contiene Estatuto Anticorrupción, (la ED./95),
653 Páginas, Carlos Mario Molina Arrubla, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DELITOS CONTRA LA EXISTENCIA Y LA SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADOEdición 1983, 632 
págs. Autor. ROMERO JULIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DELITOS CONTRA LA VIDA Y LA INTEGRIDAD PERSONAL, (la. ED./95), 400 Páginas, Carlos 
Mario Molina Arrubla, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DELITOS CONTRA LA VIDA Y LA INTEGRIDAD PERSONALTITULO XIII DEL CODIGO PENAL. 
3a. edición 1995, 222 págs. Autor. BARRERA D. HUMBERTO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

DELITOS DE FALSEDAD Y FRAUDEEdición 1995. Autor. MARTINEZ ANTONIO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Delitos de homicidio. ENRIQUE BACIGALUPO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Delitos financieros (decreto 2920 de 1982). JAIME BERNAL CUELLAR y CARLOS F. OSORIO. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

DELITOS SEXUALESEdición 1995, 268 págs. Autor. BARRERA D. HUMBERTO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIOEdición 1995. Autor. PARRA WILLIAM. EDICIONES
LIBRERIA DEL PROFESIONAL



DERECHO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIOLey 200 de 1995. Tomo II. Edición 1996. Autor. 
PARRA WILLIAM. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO ADMINISTRATIVO LABORAL Y SEGURIDAD SOCIALEdición 1996. Autor. PARRA 
WILLIAM. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho administrativo laboral, 7a. edición, 1996, XXIV + 814 págs. Pasta.Derecho administrativo 
laboral, 7a. edición, 1996, XXIV + 814 págs. Pasta. Younes Moreno, Diego. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho administrativo, 11a. edición. En prensa, Vidal Perdomo, Jaime. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho administrativo. General y colombiano, 10a. edición. En prensa. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO ADMINISTRATIVO. TEORIA GENERAL. ACTOS Y CONTRATOS 
ADMINISTRATIVOSTomo II, edición 1984, 230 págs. Autor. RODRIGUEZ GUSTAVO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO ADMINISTRATIVOTomo I, edición 1994, 778 págs. Tomo II, edición 1995, 780 págs. 
Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO ADUANERO COMPARADOEdición 1991. Autor. MEISSEL ROBERTO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO ADUANEROTomo I. ESTATUTO PENAL ADUANERO. Tomo II. LEGISLACION BASICA 
ADUANERA. Edición 1988, 707 págs. Autor. GOMEZ HERNAN. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

DERECHO CAMBIARIOEdición 1994, 207 págs. Autor. LUGARI MARIA. EDICIONES LIBRERIA 
DEL PROFESIONAL

Derecho civil. Contratos, 1980, XXII + 200 págs. Rústica. Arteaga, Jesús M./Arteaga C., J. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho civil. Tomo I. Parte general y personas, 4a. edición, 1994, XXIV + 408 págs. Pasta. 
Angarita Gómez, Jorge. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho civil. Tomo I. Parte general y personas, reimpresión de la 13a. edición, 1996, XXXIV + 598 
págs. Pasta. Tomo II. Derechos reales, 10a. edición, 1996. En prensa. Tomo III. De las obligaciones, 
9a. edición, 1996. En preparación. Tomo IV. Contratos, 8a. edición. En preparación. Tomo V. Derecho
de familia, 7a. edición, 1995, XXVI + 658 págs. Pasta. Tomo VI. De las sucesiones, 9a. edición. En 
preparación. Valencia Zea, A./Ortíz Monsalve, A. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO COLECTIVO DEL TRABAJO2a. edición 1993, 236 págs. Autor. ESCUDERO SILVIO. 



EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO COMERCIAL (ED./88), Arturo Gómez Duque, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO COMERCIAL APLICADO2 tomos, 2a. edición 1990, 1170 págs. Autor. LEAL 
HILDEBRANDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO COMERCIAL COLOMBIANO (1a ED./85), 518 Páginas, Autores Varios, Cámara de 
Comercio y Colegio de Abogado de Medellín, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO COMERCIAL. EL EMPRESARIO, 1996. En prensa. Autor.    GALGANO, FRANCESCO. 
EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO COMERCIAL. LAS SOCIEDADES, 1996. En prensa. Autor. GALGANO, FRANCESCO. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho constitucional colombiano, 5a. edición, 1996. En prensa. Pérez Escobar, Jacobo. 
EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO CONSTITUCIONAL DE LA LIBERTADEdición 1988, 139 págs. Autor. SACHICA 
CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho constitucional e instituciones políticas, 2a. edición, 1987, XX + 468 págs. Pasta. Olano 
Valderrama, Carlos A. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO DE FAMILIA Y MENORES4a. edición 1996. Autor. MONROY CABRA. EDICIONES 
LIBRERIA WILCHES 

Derecho de familia, 2a. edición, 1996. En prensa. Gómez Piedrahita, Hernán. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho de familia, Tomo I, 6a. edición, 1994, XXXIV + 500 págs. Pasta. Tomo II, 6a. edición. En 
prensa. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO DE FAMILIA. UNION MARITAL DE HECHO 2a. edición 1994, 669 págs. Autor. LAFONT
PEDRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO DE FAMILIAEdición 1978, 346 págs. Autor. NUÑEZ ADULFO. EDICIONES LIBRERIA 
DEL PROFESIONAL

Derecho de las obligaciones, 1984, X + 134 págs. Rústica, Dupichot, Jacques. EDITORIAL TEMIS.



DERECHO DE MENORES (ED./95), 324 Páginas, Eduardo García Sarmiento y otros, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Derecho de minas, 2a. edición. En prensa. Ortiz Monsalve, Alvaro. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO DE POLICIA. PARTE GENERAL2a. edición 1995. Autor. TORRES RICO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO DE SUCESIONES, 2a. edición, 1996, XXIV + 478 págs. Pasta. Autor. SUÁREZ 
FRANCO, ROBERTO. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO DE SUCESIONES. TEORICO PRACTICOTomo III, 7a. edición 1996, 732 págs. Autor. 
LAFONT PEDRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho del comercio internacional. Nuevas tendencias, 1982, X + 214 págs. Rústica. Mac Lean, 
Roberto. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO DEL MENOR. MANEJO DE PROBLEMAS INFANTILES Y JUVENILESEdición 1994, 
389 págs. Autor. MARTINEZ ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho del trabajo y crisis económica, 1990, XII + 200 págs. Rústica. Montoya Melgar, Alfredo. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho del trabajo, 1981, XII + 532 págs. Rústica. García Solano, Alvaro. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO ECONOMICO INTERNACIONAL, (1a ED./94),308 Páginas, Matthias Herdegen, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO INMOBILIARIO (la. ED. 95), 474 Páginas, Eduardo Caicedo y otros, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO, 3a. edición, 1995, XXIV + 534 págs. Pasta. Autor.    
MONROY CABRA, MARCO GERARDO. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO, 5a. edición, 1996. En prensa. Autor.    GAVIRIA LIEVANO, 
ENRIQUE. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho laboral colombiano, 6a. edición, 1996, XXVIII + 672 págs. Pasta. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO LABORAL COLOMBIANO, PRESTACIONES Y NUEVA SEGURIDAD SOCIAL 2 Tomos.
Autor. GONZALEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY



DERECHO LABORAL INDIVIDUAL8a. Ed. 1994. Autor. GONZALEZ. EDICIONES DOCTRINA Y 
LEY

DERECHO MATRIMONIAL ECLESIÁSTICO, 1970, XVIII + 260 págs. Rústica. Autor.    ARBOLEDA 
VALENCIA, HERNAN. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO NOTARIAL Y REGISTRAL, (la. ED/95),186 Páginas, Eduardo Caicedo Escobar y otros, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Derecho penal (5 vols.), 1989, reimpresión de la 2a. edición, C + 2810 págs. Pasta. Maggiore, 
Giuseppe. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal colombiano, 3a. edición, 1973, XXVIII + 528 págs. Rústica. Rendón Gaviria, Gustavo. 
EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO PENAL EN LA OBRA DE GABRIEL GARCIA MARQUEZEdición 1983, 533 págs. Autor. 
CANCINO ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO PENAL ESPECIALEdición 1996, 378 págs. Autor. TOCORA FERNANDO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho penal fundamental. Vol. I. 3a. reimpresión de la 2a. edición, 1996, XX + 380 págs. Pasta. 
Vol. II. reimpresión de la 2a. edición, 1996, XII + 522 págs. Pasta. Concepto y límites del derecho 
penal, 2a. edición, 1995, XIV + 170 págs. Rústica. Fernández Carrasquilla, Juan. EDITORIAL 
TEMIS. 

DERECHO PENAL MILITAREdición 1980, 159 págs. Autor. OLIVAR. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

Derecho penal mínimo, 1996. En prensa. Baratta, Alessandro. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal romano, 2a, edición, 1991, XXXVII + 672 págs. Pasta. Monnsen, Theodoro. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal romano, 2a. edición, 1991, XXXII + 672 págs. Pasta. Mommsen, Theodoro. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal romano. Exposición histórica y doctrinal, 1996. En prensa. Ferrini, Contardo. 
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal soviético. Parte general, 1970, XII + 652 págs. Rústica. 
Zdravomislov/Schneider/Keilina. EDITORIAL TEMIS. 



Derecho penal y control social, 1996. En prensa. Muñoz Conde, Francisco. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal y criminología, 1986, XVIII + 262 págs, Rústica. Beristan Ipiña, Antonio. EDITORIAL 
TEMIS. 

Derecho penal, 2a., 1995, XXXIV + 774 págs. Pasta. Velásquez V., Fernando. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal, 3a. reimpresión de la 11a. edición, 1996, XVI + 328 págs. Rústica. Reyes Echandía, 
Alfonso. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal. Parte general, 2 tomos, 1996. En prensa. Mantovani, Ferrando. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho penal. Parte general, 2a. edición, 1986, XII + 436 págs. Pasta. Estrada Vélez, Federico. 
EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO PROBATORIO2a. edición 1986, 318 págs. Autor. ESPINOSA GERARDO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho procesal administrativo hispanoamericano, 1985, XXXVI + 460 págs. Pasta. González 
Pérez, Jesús. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO SEGUN LA JURISPRUDENCIA PARTE ESPECIAL. 
Tomo II, edición 1984, 741 págs. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVOTOMO I 9a. edición 1995. Autor. GONZALEZ R. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO TOMO II 7a. edición 1989. Autor. GONZALEZ R. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

DERECHO PROCESAL CIVIL_ PARTE ESPECIAL la ED./95 435 Páginas Marco Gerardo Monroy 
Cabra, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO PROCESAL CIVIL_ PARTE GENERAL la. ED /96 665 Páginas Marco Gerardo Monroy 
Cabra, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Derecho procesal civil, t. I, Parte general, 2a. edición. En preparación. Parra Quijano, Jairo. 
EDITORIAL TEMIS. 



DERECHO PROCESAL CIVILPARTE ESPECIAL. Edición 1995, 505 págs. Autor. PARRA JAIRO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHO PROCESAL CIVILPARTE GENERAL TOMO I 1a. Ed./94. Autor. URAZAN. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

DERECHO PROCESAL LABORAL, (la. DE./95), 140 Páginas, Víctor Julio Díaz Daza, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

DERECHO PROCESAL LABORAL, 1996. En prensa. Autor.    CAMPOS RIVERA, 
DOMINGO.EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO PROCESAL PENAL, 1982, XXVI + 318 págs. Rústica. Autor.    LONDOÑO JIMENEZ, 
HERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO PROCESAL PENAL1a. Ed. 1995. Autor. URAZAN. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Derecho público interno, 1982, XX + 660 págs. Rústica. Samper, José María. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho subjetivo y responsabilidad pública, 1980, XII + 204 págs. Rústica. Dromi, José Roberto.
EDITORIAL TEMIS. 

Derecho sucesoral, 1984, XX + 262 págs. Rústica. Espinel Blanco, Víctor M. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHO TRIBUTARIO SUSTANCIAL Y PROCEDIMENTAL, 5a. edición, 1996. En prensa. Autor. 
RAMÍREZ CARDONA, ALEJANDRO. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho urbanístico colombiano, 1990, XVIII + 484 págs. Pasta. Rother, Hans. EDITORIAL 
TEMIS. 

DERECHO URBANO Ley 9a. de 1989. Comentarios, Jurisprudencia, tutelas. 2a. edición 1994, 654 
págs. Autor. PADILLA EDUARDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Derecho y justicia, trad. y prólogo de Luis Villar Borda, 1994, XII + 106 págs. úst. (M.J. 87). Dreier, 
Ralp. EDITORIAL TEMIS. 

Derecho y justicia. RALP DREIER. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Derecho, filosofía del derecho y teoría del derecho, 1996. En prensa. Broekman, Jan M. EDITORIAL 
TEMIS. 



Derecho, política y democracia, 1983, X + 230 págs. Rústica. Novoa Monreal, Eduardo. EDITORIAL 
TEMIS. 

DERECHOS ADQUIRIDOS Edición 1983, 155 págs. Autor. VALENCIA JORGE. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHOS CONSTITUCIONALES DE PRESTACIÓN, 1996. En prensa. Autor. SOTELO, LUIS 
CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHOS HUMANOS Y JUSTICIA PENAL, 1988, XII + 448 págs. Rústica. Autor. LONDOÑO 
JIMÉNEZ, HERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHOS HUMANOS Y JUSTICIA PENAL, 1988, XII + 448 págs. Rústica. Autor. LONDOÑO 
JIMÉNEZ, HERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHOS HUMANOS. REFLEXIONES Y NORMAS, 1994, XVI + 194 págs. Rústica. Autor. ORTÍZ
RIVAS HERNÁN. EDITORIAL TEMIS. 

DERECHOS Y GARANTIAS CONSTITUCIONALES EN EL PROCESO Edición 1987, 212 págs. 
Autor. QUIROGA HECTOR. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DERECHOS Y OBLIGACIONES DE EMPLEADORES Y TRABAJADORES Actualizado con el 
nuevo régimen de cesantías, ley 50 de 1990, decreto 1063 de 1991. 6a. edición 1993. Autor. 
BUITRAGO C. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

Desastre y derecho, 1991, VIII + 136 págs. Rústica, (M.J. 73). Wiesner, Luis Roberto. EDITORIAL 
TEMIS. 

Desastre y derecho. LUIS ROBERTO WIESNER. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

DESCENTRALIZACION ADMINISTRATIVA 3a. edición 1994, 182 págs. Autor. PENAGOS 
GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DESPARPAJO JURIDICOEdición 1990, 68 págs. Autor. LUNA MAURICIO. EDICIONES LIBRERIA 
DEL PROFESIONAL

DESPENALIZACION DEL CONTRABANDOEdición 1990. Autor. MEDINA ROBERTO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Diccionario de ciencias sociales, 1990. X + 342 págs. Pasta. Autor. Grawitz, Madeleine. EDITORIAL 
TEMIS. 



DICCIONARIO DE CRIMINOLOGIA2a. edición 1988, 128 págs. Autor. PEREZ ALVARO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DICCIONARIO DE DERECHO DEL TRABAJO, 1996. En preparación. Campos Rivera, Domingo. 
Autor.    CAMPOS RIVERA, DOMINGO. EDITORIAL TEMIS. 

DICCIONARIO DE DERECHO PENAL, 6a. edición, 1996. En prensa. Autor. REYES ECHANDÍA, 
ALFONSO. EDITORIAL TEMIS. 

DICCIONARIO DE DERECHO POLITICO Y CONSTITUCIONALEdición 1987, 182 págs. Autor. 
SALAZAR DIEGO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Diccionario de términos políticos, 1985, 344 págs. Pasta. Debbasch, Carles/Daudet Yves. 
EDITORIAL TEMIS. 

DICCIONARIO JURIDICO PENALEdición 1981, 381 págs. Autor. PUYO GIL. EDICIONES LIBRERIA
DEL PROFESIONAL

Diccionario jurídico, 3a. edición, 1995, X + 418 págs. Pasta. Guillien, Raymond/Vincent, Jean. 
EDITORIAL TEMIS. 

Diccionario razonado de legislación y jurisprudencia, 3 tomos (reimpresión), 1996, 3048 págs. Pasta.
Escriche, Joaquín. EDITORIAL TEMIS. 

DIEZ TEMAS SOBRE LA CONSTITUCIÓN COLOMBIANA, 2a. edición, 1977, XII + 156 págs. 
Rústica. Autor. HENAO HIDRON, JAVIER. EDITORIAL TEMIS. 

DINAMICA DEL CONTROL DE CONSTITUCIONALIDAD EN COLOMBIA1a. Ed. 1994. Autor. 
RODRIGUEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Discurso preliminar del Código Civil francés. JEAN-ETIENNE-MARIE PORTALIS. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Discurso preliminar del proyecto del Código Civil francés, 1996. En prensa. Portalis, Jean-
Etiénne-Marie. EDITORIAL TEMIS. 

DIVORCIO DEL MATRIMONIO CANONICOEdición 1988, 220 págs. Autor. CABALLERO TOMAS. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DIVORCIO EN LA LEGISLACION COLOMBIANA1a. Ed. 1994. Autor. MORALES. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY



Doctrinas penales concordadas con el nuevo Código Penal, 1984, XX + 308 págs. Rústica. Zafra 
Morante, Luis. EDITORIAL TEMIS. 

DOCTRINAS Y CONCEPTOS TRIBUTARIOSEdición 1982. Autor. GONZALEZ HERNAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

DOGMÁTICA Y LEY PENAL, 1996. En prensa. Autor. BACIGALUPO, ENRIQUE. EDITORIAL 
TEMIS. 

Don Quijote, abogado de La Mancha, 2a. edición, 1991, XIV + 358 págs. Pasta. Uribe Prada, Antonio
José. EDITORIAL TEMIS. 

Dos estudios sobre la teoría del delito, 1984, VIII + 72 págs. Rústica (M.J. 27). Gössel, Karl Heinz. 
EDITORIAL TEMIS. 

Dos estudios sobre la teoría del delito. KARL-HEINZ GOSSEL. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

Drogas. Problemática actual en España y América, 1989, XII + 226 págs. Rústica. 
Velásquez/Barbero Santos/Muñoz Conde. EDITORIAL TEMIS. 

E

EL ACTO ADMINISTRATIVO SEGUN LA JURISPRUDENCIAEdición 1995, 764 págs. Autor. 
PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL ACTO ADMINISTRATIVO2 tomos. edición 1992. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

El amparo, 1990, X + 90 págs. Rústica (M.J. 67). Escobar Fornos, Iván. EDITORIAL TEMIS. 

El amparo. IVAN ESCOBAR FORNOS. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

El arbitraje en el derecho colombiano, 1994, XVI + 200 págs. Rústica. Benetti Salgar, Julio. 
EDITORIAL TEMIS. 

El arbitramento en la legislación canadiense, 1990, X + 112 págs. Rústica (M.J. 68). Kos-Rabcewicz 
Z., Ludwing. EDITORIAL TEMIS. 

El arbitramento en la legislación canadiense. LUDWIG KOS-RABCEWICZ. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 



El árbol de los anhelos. Relatos para niños de la Constitución Política de Colombia. Rústica. Pasta. 
Niño, Jairo Aníbal. EDITORIAL TEMIS. 

El archipiélago de San Andrés y Providencia. Estudio histórico-jurídico a la luz del derecho 
internacional, 1983, XXXII + 776 págs. Pasta. Moyano Bonilla, César. EDITORIAL TEMIS. 

El archipiélago de San Andrés y Providencia. Estudio histórico-jurídico a la luz del derecho 
internacional, 1983, XXXII + 776 págs. Pasta. Moyano Bonilla, César. EDITORIAL TEMIS. 

El asilo interno en nuestro tiempo, 1981, XVI + 112 págs, Rústica. Volkening, Ernesto. EDITORIAL 
TEMIS. 

EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL FRENTE A LA CONSTITUCIONEdición 1987, 211 págs. 
Autor. QUIROGA HECTOR. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL CONCORDATOEdición 1989, 289 págs. Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

El conocimiento privado del juez, reimpresión de la 2a. edición, 1996. En prensa. Stein, Friedrich. 
EDITORIAL TEMIS. 

El contrato administrativo, 1990, XVI + 140 págs. Rústica. (M.J. 71), Ramírez Gómez, Juan Carlos.
EDITORIAL TEMIS. 

El contrato administrativo. JUAN CARLOS RAMIREZ GOMEZ. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

El contrato de agencia mercantil, 1984, X +166 págs. Rústica. Cárdenas Mejía, Juan Pablo. 
EDITORIAL TEMIS. 

EL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO Y EL PROCESO DE RESTITUCION DEL INMUEBLE2a. 
edición 1993, 702 págs. Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL CONTRATO DE CORRETAJE EN COLOMBIA, 1988, VIII + 108 págs. Rústica (M.J. 63). Autor. 
CORREA ARANGO, GABRIEL. EDITORIAL TEMIS. 

EL CONTRATO DE SOCIEDAD EN EL DERECHO ROMANOEdición 1988, 123 págs. Autor. 
PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL CONTRATO DE SUSCRIPCION EN EL SERVICIO TELEFONICO1a. Ed. 1993. Autor. MORENO.
EDICIONES DOCTRINA Y LEY



El contrato de transporte. Comentario al nuevo estatuto comercial del transporte (decreto 1 de 1990),
1990, VIII + 58 págs. Rústica (C. L. 2). Vallejo, Felipe. EDITORIAL TEMIS. 

El contrato individual de trabajo, 1983, XVIII + 194 págs. Rústica. Becerra Toro, Rodrigo. EDITORIAL
TEMIS. 

El control de constitucionalidad y sus mecanismos. LUIS CARLOS SACHICA. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

EL CONTROL INTERNO EN DIEZ MODULOS, (la. DE. 96), 166 Páginas, Jorge Alirio Charry 
Rodríguez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

EL CONTROL INTERNO EN EL MUNICIPIO MODERNO, (la. DE. 95),284 Páginas, Jorge Alirio 
Charry Rodríguez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

EL CREDITO DOCUMENTARIOEdición 1990, 263 págs. Autor. ESPINOSA CARLOS. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

El debido proceso, 1996, X + 108 págs. Rústica.Hoyos, Arturo. EDITORIAL TEMIS. 

El defensor en el proceso penal, 1989, IV + 88 págs. Rústica (M.J. 44). Gössel, Karl-Heinz. 
EDITORIAL TEMIS. 

El defensor en el proceso penal. KARL-HEINZ GOSSEL. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

El delito continuado. JUAN FERNANDEZ CARRASQUILLA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL
TEMIS. 

El delito de autojusticia, 1982, XVI + 132 págs. Rústica (M.J. 23). Cancino, Antonio José. 
EDITORIAL TEMIS. 

El delito de autojusticia. ANTONIO JOSE CANCINO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

EL DELITO DE CONCUSIONEdición 1982, 132 págs. Autor. CANCINO ANTONIO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL DELITO DE EXPORTACION FICTICIAEdición 1987, 103 págs. Autor. CANCINO ANTONIO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL



El delito emocional (Agotado). ANTONIO JOSE CANCINO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

EL DELITO EMOCIONAL2a. Ed. 1995. Autor. GOMEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

El delito en el arte, 1990, VI + 92 págs. Rústica (M.J. 42). Alimena, Bernardino. EDITORIAL TEMIS. 

El delito en el arte. BERNARDINO ALIMENA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

EL DELITO POLÍTICOEdición 1996, 258 págs. Autor. ZARATE LUIS. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

EL DERECHO DE BIENES1a. edición 1995. Autor. PEÑA QUIÑONES. EDICIONES LIBRERIA 
WILCHES 

El derecho de propiedad privada, 1979, X + 174 págs. Rústica. EDITORIAL TEMIS. 

El derecho del mar, 2a. edición, 1977, XX + 124 págs. Rústica. Aja Espil, Jorge. EDITORIAL TEMIS. 

El derecho económico y la integración de América Latina, 1988, X + 166 págs. Rústica. Díaz 
Müller, Luis. EDITORIAL TEMIS. 

El derecho económico y la integración de América Latina, 1988, X, + 166 págs. Rústica. Díaz Müller, 
Luis. EDITORIAL TEMIS. 

El derecho en Indias y en su metrópoli, 1969, XIV + 584 págs. Rústica. Hernández Peñalosa, 
Guillermo. EDITORIAL TEMIS. 

EL DERECHO LABORAL DE AUTOMACION Y EL DESEMPLEOEdición 1987, 679 págs. Autor. 
PALOMINO TEODOSIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL DERECHO LABORAL FRENTE A LA CONSTITUCION DE 1991, (la DE./93), EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

El espíritu del derecho administrativo. Lecciones de derecho administrativo general, 2a. edición, 
1985, XIV + 250 págs. Rústica. Rojas Arbeláez, Gabriel. EDITORIAL TEMIS. 

El Estado de justicia. Más allá del Estado de derecho, 1996, VIII + 258 págs. Rústica. Ramírez 
Cardona, Alejandro. EDITORIAL TEMIS. 



EL ESTADO LAICO EN COLOMBIA1a. edición 1995. Autor. CAMARGO PEDRO. EDICIONES 
LIBRERIA WILCHES 

El fuero sindical, 1981, XIV + 274 págs. Rústica. Conti Parra, Augusto. EDITORIAL TEMIS. 

El Grupo Andino y las transnacionales, 1980, XVIII + 222 págs. Rústica. Barriga López, Leonardo, 
EDITORIAL TEMIS. 

El homicidio preterintencional, 1993, VIII + 160 págs. Rústica. Martínez Rincones, José. EDITORIAL 
TEMIS. 

EL HOMICIDIO, 2 tomos, 2a. edición, 1996. En prensa. Autor. GÓMEZ LÓPEZ, ORLANDO. 
EDITORIAL TEMIS. 

EL IVA EN COLOMBIA, 1989, XXXII + 482 págs. Pasta. Autor. PLAZAS VEGA, MAURICIO 
EDITORIAL TEMIS. 

EL IVA EN LOS SERVICIOS, 1993, XVI + 208 págs. Rústica. Autor. PLAZAS VEGA, MAURICIO A. 
EDITORIAL TEMIS. 

EL LEASING Y LOS CONTRATOS NOMINADOS1a. edición 1989. Autor. SALCEDO F. EDICIONES
LIBRERIA WILCHES 

El leasing y su incorporación al derecho colombiano, 1988, X + 174 págs. Rústica. Cifuentes Muñoz, 
Eduardo. EDITORIAL TEMIS. 

EL LIBERALISMO Y LA TEORÍA DE LOS TRIBUTOS, 1995, XXXVIII + 500 págs. Pasta. Autor. 
PLAZAS VEGA, MAURICIO EDITORIAL TEMIS. 

El materialismo histórico (selección de textos), 62 págs. Rústica. Escobar Uribe, Ignacio. EDITORIAL
TEMIS. 

El médico y su responsabilidad, 2a. edición. En prensa. Gifford Aguirre, Andrés. EDITORIAL 
TEMIS. 

EL MENOR ANTE LA NORMA PENAL Y DELITOS CONTRA MENORES Y FAMILIAEdición 1986, 
390 págs. Autor. MARTINEZ ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL MUNICIPIO COLOMBIANO, 3a. edición, 1991, XIV + 314 págs. Pasta. Autor: GALVIS GAITÁN, 
FERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

El nuevo Código Penal ante la siquiatría. ROBERTO SERPA FLOREZ. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 



EDITORIAL TEMIS. 

El nuevo derecho del mar, 1976, XVIII + 352 págs. Rústica. Vásquez Carrizosa, Alfredo. EDITORIAL 
TEMIS. 

EL NUEVO REGIMEN MUNICIPAL, (la ED./94), 245 Páginas, Alberto Cerro Palomino, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

El pensamiento criminológico (2 vols.), reimpresión de la 1a. edición, 1996, 528 págs. Rústica. 
Bergalli, R. Bustos Ramírez/Miralles, T. González Z,/De Sola, A./Viladas, C. EDITORIAL TEMIS. 

EL PODER MUNICIPAL, Actualizado con las Leyes 131 y 136 de 1994, (7a ED./95), 352 Páginas, 
Javier Henao Hidrón, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

El presupuesto colombiano, 1963, 4a. edición, XX + 288 págs. Rústica. Cruz Santos, Abel. 
EDITORIAL TEMIS. 

El príncipe, 2a. edición, 1996 (M.J. 92). En prensa. Maquiavelo, Nicolás. EDITORIAL TEMIS. 

El príncipe. NICOLAS MAQUIAVELO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

El problema y el método de la ciencia del derecho penal, 4a. edición, 1996, VIII + 88 págs. Rústica 
(M.J. 3). Rocco, Arturo. EDITORIAL TEMIS. 

El problema y el método de la ciencia del derecho penal. ARTURO ROCCO. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

EL PROCESO CONSTITUCIONALEdición 1985, 117 págs. Autor. QUIROGA HECTOR. EDICIONES
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

EL PROCESO DE EJECUCION2 tomos. Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

EL PROCESO DEL FUERO SINDICAL1a. edición 1990. Autor. LAGOS PANTOJA. EDICIONES 
LIBRERIA WILCHES 

EL PROCESO REIVINDICATORIO 1a. Ed. 1994. Autor. ROJAS G. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

EL RECURSO EXTRAORDINARIO DE CASACION LABORAL 1a. Ed. 1993. Autor. LAGOS. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY



El secreto bancario. Historia de la banca en Colombia, 1979, XVI + 164 págs. Rústica. De la Espriella
Ossío, Alfonso. EDITORIAL TEMIS. 

El seguro global para entidades financieras. Aspectos técnicos y legales, 1986, XVI + 160 págs. 
Rústica. Narváez Bonnet, Jorge E. EDITORIAL TEMIS. 

El siglo XIX y las ciencias criminales, 1988, VIII + 72 págs. Rústica (M.J. 61). Mantovani, Ferrando. 
EDITORIAL TEMIS. 

El siglo XIX y las ciencias criminales. FERRANDO MANTOVANI. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

El sistema normativo de la Constitución de 1991, 1993, XIV + 66 págs. Rústica (M.J. 85). Charry U., 
Juan Manuel. EDITORIAL TEMIS. 

El sometimiento a juicio en la ley venezolana, 1982, XIV + 98 págs. Rústica. Rodríguez Díaz, Juan 
Bautista. EDITORIAL TEMIS. 

EL TESTIMONIO COMO MEDIO DE PRUEBA. DOCTRINA Y JURISPRUDENCIA2a. edición 1995. 
Autor. NUÑEZ ADULFO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

El testimonio penal y sus errores, 1985, XII + 148 págs. Rústica. Rodríguez, Orlando Alfonso. 
EDITORIAL TEMIS. 

EL TRABAJO EL DERECHO LABORAL Y LA SEGURIDAD, SOCIAL. En la Constitución Política 
de Colombia, (la. DE/96), 250 Páginas, Antonio Cerón del Hierro, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

ELEMENTOS DE DERECHO ADMINISTRATIVO COLOMBIANO 1a. Ed./94. Autor. AYALA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ELEMENTOS DE DERECHO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO 1a. Ed./96. Autor. AYALA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

ELEMENTOS DE DERECHO MUNICIPAL 1a. Ed./95. Autor. AYALA. EDICIONES DOCTRINA Y 
LEY

Elementos de derecho penal, 3a. edición, 1979, XVI + 408 págs. Rústica. Lozano y Lozano, Carlos. 
EDITORIAL TEMIS. 

Elementos de finanzas públicas en Colombia, reimpresión de la 1a. edición, 1989, XX + 584 págs. 
Pasta. Alviar Ramírez, O./Rojas Hurtado, F. EDITORIAL TEMIS. 



En busca de las penas perdidas. Deslegitimación y dogmática jurídico-penal, reimpresión de la 2a. 
edición, 1993, XIV + 258 págs. Rústica. Zaffaroni, Eugenio Raúl. EDITORIAL TEMIS. 

Ensayo sobre seguridad social en Colombia, 2a. edición, 1986, XII + 212 págs. Rústica. Morales, 
Inés. EDITORIAL TEMIS. 

ENSAYOS JURIDICOS LIBER AMICORUM EN HOMENAJE AL DOCTOR CARLOS HOLGUIN 
HOLGUIN, (la. DE/96), 582 Páginas, Ediciones Rosaristas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA 
DIKE 

ENTIDADES DESCENTRALIZADASMODERNIZACION Y PRIVATIZACION. Edición 1996, 388 
págs. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ESCRITOS LABORALESACADEMIA IBEROAMERICANA DE DERECHO DEL TRABAJO. Edición 
1990, 239 págs. Autor. VARIOS AUTORES. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Esquema para una teoría del poder constituyente. LUIS CARLOS SACHICA. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ESTADO CIVIL Y NOMBRE DE LA PERSONA NATURAL, (ED./95), 390 Páginas. Obra en 
distribución, Jorge Angarita Gómez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Estado y política económica internacional, 1979, XVI + 180 págs. Rústica. Forero Ramírez, Yamile. 
EDITORIAL TEMIS. 

ESTADO Y TERCER MUNDO: el constitucionalismo, 2a. edición, 1991, XIV + 550 págs. Pasta. 
Autor. DIAZ ARENAS, PEDRO AGUSTIN. EDITORIAL TEMIS. 

ESTATUTO ANTICORRUPCION LEY 190, ESTUDIO TECNICO JURIDICO INTEGRO, (lA. ED/96), 
413 Páginas, Edgar Escobar López, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Estatuto de la contratación administrativa (texto y comentarios), 1994, XII + 180 págs. Rústica. 
Guerrero, Miryam. EDITORIAL TEMIS. 

Estatuto de la contratación administrativa, 2a. edición. En prensa. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

Estatuto de Santa Fe de Bogotá. En prensa. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

ESTATUTO NOTARIAL COLOMBIANO. Derecho comparado, 1980, XVI + 344 págs. Rústica. Autor. 
CARO ESCALLÓN, JOAQUÍN. EDITORIAL TEMIS. 



Estatuto orgánico del presupuesto, 1989, 30 págs, Rústica. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

Estatuto penal aduanero, 1991, VIII + 148 págs. Rústica. (C.L. 4). Villamizar L., Iván/Aguilar L., 
Pedro. EDITORIAL TEMIS. 

ESTATUTOS PENALES COLOMBIANOSPARTE GENERAL Y PARTE ESPECIAL. 2 tomos, edición 
1986, 1.051 págs. Autor. MARTINEZ ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ESTRUCTURA DE LA MORA EN EL CÓDIGO CIVIL, 1983, VIII + 80 págs. Rústica. (M.J. 28). Autor.
PEIRANO FACIO, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

Estructura de la mora en el Código Civil. JORGE PEIRANO FACIO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

Estructura del delito y del error en el Código Penal, 1986, XVI + 128 págs. Rústica (M.J. 49). 
Yacamán Yidi, Miguel. EDITORIAL TEMIS. 

Estudio de las obligaciones naturales, 1980, X + 166 págs. Rústica. (M.J. 12). Noguera B., 
Rodrigo. EDITORIAL TEMIS. 

Estudio de las obligaciones naturales. RODRIGO NOGUERA BARRENECHE. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

ESTUDIO DEL PECULADO1a. edición 1986. Autor. PEÑA OSSA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES

Estudio sobre el secreto profesional, 1980, VIII + 96 págs. Rústica (M.J. 14). Rodríguez Piñeres, 
Eduardo, EDITORIAL TEMIS. 

Estudio sobre el secreto profesional. EDUARDO RODRIGUEZ PIÑERES. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Estudios de derecho privado, 1979, XX + 252 págs. Rústica. Cancino Restrepo, Fernando. 
EDITORIAL TEMIS. 

ESTUDIOS DE DERECHO PROCESAL PENAL110 págs. Autor. PEREZ ALVARO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Estudios jurídicos, 1974, XXVIII + 240 págs. Rústica. Zuleta Angel, Eduardo. EDITORIAL TEMIS. 

Estudios sobre jurisprudencia administrativa, t. I, 1982, 2a. edición, XXII + 346 págs. Pasta. 
Arciniegas A., Antonio José. EDITORIAL TEMIS. 



ESTUDIOS Y CONCEPTOS MERCANTILESEdición 1983, 219 págs. Autor. NARVAEZ JOSE. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

ETICA DEL ABOGADO1a. edición 1985. Autor. MONROY CABRA. EDICIONES LIBRERIA 
WILCHES 

ETICA MEDICA Y MORAL Y LA RESPONSABILIDAD MEDICA ANTE LA LEY, (4a ED./91_92), 2 
Tomos, Alfredo Cardona Hernández, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

ETICA MÉDICA Y RESPONSABILIDAD LEGAL DEL MÉDICO, VIII + 72 págs. Rústica (M.J. 88). 
Autor. SERPA FLÓREZ, ROBERTO. EDITORIAL TEMIS. 

Etica médica y responsabilidad legal del médico. ROBERTO SERPA FLOREZ. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Evolución del Código Civil chileno, 2a. edición, 1983, XXX + 386 págs. Rústica. Somarriva 
Undurraga, Manuel. EDITORIAL TEMIS. 

Evolución y futuro del derecho procesal. JUAN MONTERO AROCA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

EXEQUIBILIDAD DE LA ASAMBLEA CONSTITUYENTE Autor. DINTEL. EDICIONES DOCTRINA Y
LEY

Explicación sucinta de la filosofía del derecho de Hegel, 1992 XXVIII + 292 págs. Rústica. Cordua, 
Carla. EDITORIAL TEMIS. 

EXPLICACIONES DE DERECHO CIVIL CHILENO Y COMPARADO (8 vols.), 1992, 9856 págs. 
Pasta. Autor. CLARO SOLAR, LUIS. EDITORIAL TEMIS. 

EXPOSICIÓN Y GLOSA DEL CONSTITUCIONALISMO MODERNO, 1976, XII + 220 págs. Rústica. 
Autor. SÁCHICA A., LUIS CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

Falsedad documental, 4a. edición. En preparación. EDITORIAL TEMIS. 

F

FILOSOFIA DEL DERECHOAutor. ROJAS GERMAN. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Filosofía del derecho, 1996, XIV + 358 págs. Pasta. Mantilla Pineda, Benigno. EDITORIAL TEMIS. 



Filosofía del derecho, 5a. edición, 1992, XVIII + 400 págs. Pasta. Naranjo Villegas, Abel. EDITORIAL
TEMIS. 

FILOSOFÍA Y FILOSOFÍA DEL DERECHO, 2a. edición. En preparación. Autor. RODRIGUEZ-ARIAS
BUSTAMANTE, LINO. EDITORIAL TEMIS 

Francesco Carrara. Homenaje en el centenario de su muerte, 1988, XVI + 312 págs. Pasta. 
Agudelo/Mantovani/Padovani y otros. EDITORIAL TEMIS. 

FRASES LATINAS DEL DERECHO USUALEdición 1993, 157 págs. Autor. PRECIADO DARIO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Función del comportamiento interior en la estructura del delito, 1992, XII + 194 págs. Rústica. 
Morselli, Elio. EDITORIAL TEMIS. 

Fundamentación subjetiva del ilícito y desistimiento de la tentativa. A la vez, una investigación sobre 
la fundamentación del ilícito en Jakobs, 1995, XX + 300 págs. Pasta. Sancineti, Marcelo. EDITORIAL
TEMIS. 

FUNDAMENTOS CONSTITUCIONALES DE NUESTRO DERECHO ADMINISTRATIVO EN LA 
CONSTITUCION DE 19913a. Ed. 1994. Autor. GONZALEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

FUNDAMENTOS DE DERECHO ADMINISTRATIVO ADUANEROAutor. GOMEZ HERNAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

FUNDAMENTOS DE DERECHO ADMINISTRATIVO(Origen francés en el mundo). Edición 1993, 
286 págs. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Fundamentos del derecho procesal, del procedimiento y del proceso, 1995, XIV + 130 págs. Rústica.
Oviedo, Amparo A. EDITORIAL TEMIS. 

FUNDAMENTOS JURIDICO FORENSES DEL PROCEDIMIENTO CIVIL Y MERCANTIL2 TOMOS. 
1a. Ed. 1993. Autor. GOMEZ B. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Fundamentos metodológicos de la nueva teoría del delito, 1991, XVI + 106 págs. Rústica (M.J. 75). 
Villa Alzate, Guillermo. EDITORIAL TEMIS. 

Fundamentos metodológicos de la nueva teoría del delito. GUILLERMO VILLA ALZATE. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

FUNDAMENTOS POLITICOS JURIDICOS DEL SISTEMA CONSTITUCIONAL 
COLOMBIANOAutor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL



Fundamentos procesales y pretensiones contencioso-administrativas, 1983, XIV + 194 págs. 
Rústica. Ramírez Arcila, Carlos. EDITORIAL TEMIS. 

FUNDAMENTOS PROCESALES Y PRETENSIONES CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVAS, 1983, 
XIV + 194 págs. Rústica. Autor. RAMÍREZ ARCILA, CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

Galvis Gaitán, Fernando. EDITORIAL TEMIS. 

Gamines, 2a edición, 1976, XII + 136 págs. Rústica. Granados Téllez, Marcos F.. EDITORIAL 
TEMIS. 

GARANTÍAS CIVILES, reimpresión de la 2a. edición. En prensa. Autor.    PEREZ VIVES, ALVARO. 
EDITORIAL TEMIS. 

Gaviria Liévano, Enrique. EDITORIAL TEMIS. 

GERENCIA MUNICIPAL, (2a DE./95, Gerardo Domínguez Giraldo, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

G

GUIA DE PROCEDIMIENTO CIVILEdición 1996, 570 págs. Autor. SOTO JOSE. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

GOBERNABILIDAD Y REFORMA DEL ESTADO, (1a ED./94), 570 Páginas, Jorge Hernán 
Cárdenas Santamaría y William Zambrano Cetina, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

GRANDES TEMAS DEL DERECHO CONSTITUCIONAL COLOMBIANO, (la ED./94), 244 Páginas 
Autores Varios, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

GUIA DEL ALCALDE (1a ED./94, 300 Páginas Ignacio Mejía Maya, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

GUIA DEL CONCEJAL, (1a ED./94), 240 Páginas, Ignacio Mejía Maya, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

GUIA DEL PERSONERO,    (la ED./94), 230 Páginas, Ignacio Mejía Maya, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 



Guía laboral para empresarios, 1988, X + 54 págs. Rústica. Croce, María Paola. EDITORIAL TEMIS.

GUIA PRACTICA DEL PROCESO DISCIPLINARIO, Concordada con la ley 200 (2a. ED./95), 132 
Páginas, Rafael Darío Restrepo, Quijano, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

H

HURTO DE AUTOMOTORESEdición 1996. Autor. SOLANO JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

Hispanoamérica: imágenes y perspectivas, 1989, XXXIV + 418 págs. Rústica. Gutiérrez Girardot, 
Rafael. EDITORIAL TEMIS. 

I

INCIDENTES Y LA CONCILIACION EN EL DERECHO P. C4a. Ed. 1993. Autor. JARAMILLO. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

IMPLICACIONES JURIDICAS DE LA REFORMA ADMINISTRATIVA, (la . DE./94), 322 Páginas, 
Ediciones Rosaristas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Impuestos de Bogotá, 1982, XIV + 242 págs. Rústica. Ardila Duarte, Benjamín. EDITORIAL TEMIS. 

Imputabilidad y sistema penal, 1996, XXII + 286 págs. Rústica. Sotomayor, Juan Oberto. EDITORIAL
TEMIS. 

Imputabilidad, 5a. edición, 1996. En prensa. Reyes Echandía, Alfonso. EDITORIAL TEMIS. 

INDEMNIZACION DE PERJUICIOS2 tomos. Autor. PRECIADO DARIO. EDICIONES LIBRERIA DEL
PROFESIONAL

INFLUENCIAS EN EL FUNCIONALISMO EN EL SISTEMA PENALEdición 1996, 120 págs. Autor. 
CASTRO OSPINA. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Informática jurídica documental, 1990, X + 206 págs. Rústica. Giraldo Angel, Jaime. EDITORIAL 
TEMIS. 

INFORMÁTICA Y DERECHO, 2a. edición, 1996. En prensa. Autor. FROSINI, VITTORIO. 
EDITORIAL TEMIS



Intervención del Estado en el mercado público de valores, 1986, XVI + 232 págs. Pasta. Martínez 
Neira, Néstor H. EDITORIAL TEMIS. 

INHABILIDADES, CONTROL Y RESPONSABILIDAD EN LA CONTRATACION ESTATAL, (la. 
ED./95), 480 Páginas, Carlos Alberto Atehortúa Ríos, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

INSTITUCIONES DEL DERECHO COMERCIAL COLOMBIANO,    (la ED./87), 494 Páginas, 
Cámara de Comercio y Colegio de Abogados de Medellín, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE

INSTITUCIONES DEL DERECHO COMERCIAL, (la. ED/96), 457 Páginas, Carlos Alberto Velásquez
Restrepo, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

INTRODUCCION A LA CRIMINOLOGIA, (2a ED./94), 470 Páginas, Carlos Mario Molina Arrubla, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Introducción al derecho comunitario andino, 2a. edición, 1990, X + 140 págs. Rústica. Sáchica, Luis 
Carlos. EDITORIAL TEMIS. 

INTRODUCCION AL DERECHO DE FAMILIAEdición 1980. 426 págs. Autor. GOMEZ HERNAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Introducción al derecho inglés. 1996. En prensa. James, Philip. EDITORIAL TEMIS. 

INTRODUCCION AL DERECHO MERCANTIL 7a. Ed. 1995. Autor. NARVAEZ G. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

INTRODUCCIÓN AL DERECHO PENAL, 2a. edición, 1994, XII + 238 págs. Rústica. Autor. BUSTOS
RAMÍREZ, JUAN. EDITORIAL TEMIS. 

Introducción al derecho, 10a. edición, 1996. En prensa. Monroy Cabra, Marco Gerardo. EDITORIAL 
TEMIS. 

INTRODUCCION AL DERECHO5a. edición 1995, 405 págs. Autor. GONZALEZ AUGUSTO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Introducción al estudio del derecho, 4a. edición. En prensa. Bonnecase, Julién. EDITORIAL TEMIS. 

INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL DERECHOEdición 1981, 207 págs. Autor. ROJAS GERMAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Introducción al proceso, 1990, XVIII + 318 págs. Rústica. Escobar Fornos, Iván. EDITORIAL TEMIS. 



Introducción al sistema interamericano de protección de los derechos humanos, 1993, XIV + 282 
págs. Rústica. Nieto Navia, Rafael. EDITORIAL TEMIS. 

Introducción crítica al derecho, 1996. En prensa. Miaille, Michel. EDITORIAL TEMIS. 

INVESTIGACION CRIMINAL POR CHARLES W. FRICKEEdición 1993, 292 págs. Autor. ROMERO 
JULIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Investigación criminal, 3a. edición, 1996. En prensa. Vélez Angel, Angel. EDITORIAL TEMIS. 

Jesús María Yepes y el derecho internacional americano, 1980, X + 176 págs. Rústica. Yepes de 
Uprimny, Inés. EDITORIAL TEMIS. 

J

JURISDICCION Y COMPETENCIA1a. Ed. 1988. Autor. ROJAS. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Juez y sociedad, 1987, X + 198 págs. Rústica. Ruiz Pérez, Joaquín, EDITORIAL TEMIS. 

Jurisdicción y competencia, 1978, XVI + 248 págs. Rústica. Ospino García, Ignacio. EDITORIAL 
TEMIS. 

JURISPRUDENCIA CONSTITUCIONAL, 1995. 2 TOMOS. Autor. FORERO. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

JURISPRUDENCIA CONSTITUCIONAL, 2 tomos, edición 1978, 1.123 págs. Autor. BETANCUR 
JAIME. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

JURISPRUDENCIA DE LA CORTE CONSTITUCIONAL SOBRE LA ACCION DE TUTELA, tomos I_
II_(la DE./93), Marcela Monroy y Fernando Alvarez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

JURISPRUDENCIA DE LA CORTE CONSTITUCIONAL SOBRE LA ACCION DE TUTELA,    tomos 
III y IV (la DE./93, Marcela Monroy y Fernando Alvarez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

JURISPRUDENCIA DE LA CORTE CONSTITUCIONAL SOBRE LA ACCION DE TUTELA,    tomos 
V y VI, (la ED./94), 1500 Páginas, Marcela Monroy y Fernando Alvarez, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

JURISPRUDENCIA DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, Autor. WILCHES. * 1er. Semestre 
1986 Sala Civil y Laboral. 1a. edición 1987, * 2o. Semestre 1986 Sala Civil y Laboral. 1a. edición 



1987, * 1er. Semestre 1985 Sala Civil y Laboral. 1a. edición 1986, * 2o. Semestre 1985 Sala Civil y 
Laboral. 1a. edición 1987, * 2o. Semestre 1984 Sala Civil , Penal, Laboral y Constitucional. 1a. 
edición 1985, * 1er. Semestre 1984 Sala Civil , Penal, Laboral y Laboral. 1a. edición 1985, * Año 
1983 Sala Civil, Penal y Laboral. 1a. edición 1984, * Año 1982 Sala Civil. 1a. edición 1983, * Año 
1981 Sala Civil. 1a. edición 1992. 

JURISPRUDENCIA ELECTORAL DEL CONSEJO DE ESTADO Edición 1990, 220 págs. Autor. 
ESPINOSA CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Jurisprudencia del trabajo. Vol I. 1964, 744 págs. Pasta. Vol II. 1967, 726 págs. Pasta. Vol. III. 1975, 
792 págs. Pasta. Constaín, Miguel A. EDITORIAL TEMIS. 

JURISPRUDENCIA LABORAL DE 1940 A 19872 tomos, edición 1987, 1.102 págs. Autor. 
VILLEGAS JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

JURISPRUDENCIA PENALAños 1976-1977. Autor. CORTE SUPREMA. EDICIONES LIBRERIA 
DEL PROFESIONAL

JURISPRUDENCIA SUCESORALTomo V, 1984 - 1991, edición 1992. Autor. LAFONT PEDRO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

K

Kelsen en Colombia, 1991, VIII + 90 págs. Rústica (M.J. 76) Villar Borda, Luis. EDITORIAL TEMIS. 

Kelsen en Colombia. LUIS VILLAR BORDA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

L

LA ABOLICIÓN DEL SISTEMA PENAL, reimpresión, 1996, XIV + 130 págs. Rústica. Autor. 
MARTÍNEZ SÁNCHEZ, MAURICIO. EDITORIAL TEMIS. 

La acción en el sistema de los derechos, 1986, VIII + 168 págs. Rústica (M.J. 43). Chiovenda, 
Giuseppe. EDITORIAL TEMIS. 

La acción en el sistema de los derechos. GIUSEPPE CHIOVENDA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

La acción pauliana. HERNAN JARAMILLO VALENCIA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 



La administración de justicia en la URSS, 2a. edición, 1982, VI + 96 págs. Rústica (M.J. 19). Kulikov, 
V.V. EDITORIAL TEMIS. 

La administración de justicia en la URSS. V.V. KULIKOV. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

La asociación de municipios. LUIS FERNANDO LOAIZA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

La autogestión municipal, 1985, XII + 66 págs. Rústica. (M.J. 39). Torres Vergara, José M. 
EDITORIAL TEMIS. 

LA ARBITRARIEDAD POLITICA CAUSA NULIDAD EN LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS3a. 
edición 1990, 425 págs. Autor. PENAGOS GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

La autogestión municipal. JOSE TORRES VERGARA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 

La autorregulación publicitaria en Colombia, 1993, XVI + 92 págs. Rústica (M.J. 84). Rojas González,
Clara L. EDITORIAL TEMIS. 

La autorregulación publicitaria en Colombia. CLARA LETICIA ROJAS. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

La caída de la reforma constitucional del 79, 1981, XXII + 242 págs. Rústica. Giraldo, 
Clímaco/Roldán, T. y otros. EDITORIAL TEMIS. 

LA CALIFICACION Y EL JUICIO EN EL NUEVO CODIGO DE PROCEDIMIENTO PENALEdición 
1988, 80 págs. Autor. CANCINO ANTONIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

La cara oculta de la droga, 1a. reimp., 1996, XVIII + 94 págs. Rústica. (M.J. 58). Del Olmo, Rosa. 
EDITORIAL TEMIS. 

La cara oculta de la droga. ROSA DEL OLMO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

La carga de la prueba, 1989, XII + 504 págs. Pasta. Micheli, Gian Antonio. EDITORIAL TEMIS. 

La carta de derechos y la jurisprudencia de la Corte Interamericana, 1995, XIV + 224 págs. Rústica. 
Córdoba Zartha, Francisco. EDITORIAL TEMIS. 

La carta de derechos. Su interpretación y sus implicaciones, 1993, XX + 222 págs. Rústica. Cepeda
Espinosa, Manuel José (Editor). EDITORIAL TEMIS. 



LA CLÁUSULA PENAL, 2a. edición, 1982, XIV + 336 págs. Rústica. Autor. PEIRANO FACIO. 
JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

LA CONCEPCIÓN DEL DELITO EN EL CÓDIGO PENAL, 1984, X + 166 págs. Rústica. Autor. RUIZ,
SERVIO TULIO. EDITORIAL TEMIS. 

La concesión administrativa de servicio público en derecho español y colombiano, 1991, XVIII 
+ 198 págs. Rústica. Vásquez Franco, Gladys. EDITORIAL TEMIS. 

LA CONCILIACION EN EL PROCEDIMIENTO PENAL COLOMBIANO, (la ED./95), 250 Páginas, 
Gilberto Martínez Rave, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

LA CONSTITUCION DE 1886 EN EL DERECHO COMPARADOEdición 1987, 493 págs. Autor. 
ROZO EDUARDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

LA CONSTITUCION DE 1991 ANTE LA CRISIS DE LEGITIMIDAD INSTITUCIONAL, (la. 
ED./95),348 Páginas, Carmenza Echeverri de Restrepo y otro, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA 
DIKE 

LA CONSTITUCION DE 1991. SUS GRANDES TEMAS Y SUS IMPLICACIONES EN LA 
ENSEÑANZA DEL DERECHO, (la DE./93), Manuel José Cepeda Espinosa, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

La Constitución, explicada por los constituyentes, 1996, XVI + 250 págs. Rústica. EDITORIAL 
TEMIS. 

La contribución de valorización en Colombia, 2a. edición, 1981, XII + 424 págs. Rústica. 
Fernández Cadavid, Alberto. EDITORIAL TEMIS. 

La contribución de valorización en Colombia, 2a. edición, 1981, XII + 424 págs. Rústica. Fernández 
Cadavid, Alberto. EDITORIAL TEMIS. 

La contribución nacional de valorización. Sus fundamentos y su aplicación en departamentos y 
municipios, 1974, XVI + 352 págs. Rústica. Soto Pinedo, Rafael. EDITORIAL TEMIS. 

La Convención de Viena y el narcotráfico, 1991, X + 178 págs. Rústica. Saavedra Rojas, Edgar/Del 
Olmo, Rosa. EDITORIAL TEMIS. 

LA CONVENCIÓN SOBRE EL DERECHO DEL MAR (texto y comentarios), 1984, X + 294 págs. 
Rústica. Autor. CAMARGO, PEDRO PABLO. EDITORIAL TEMIS. 



LA CORTE CONSTITUCIONAL Y SU JURISDICCIÓN, 1993, XII + 132 págs. Rústica. Autor.    
SACHICA A., LUIS CARLOS.  EDITORIAL TEMIS. 

La Corte Internacional de Justicia de la Haya, 1988, X + 138 págs. Rústica. Mosquera Irurita, Tito. 
EDITORIAL TEMIS. 

La Corte Suprema de Justicia, 1987, X + 182 págs. Rústica. Rozo Acuña, Eduardo. EDITORIAL 
TEMIS. 

LA CORTITIS Y EL JURADO DE CONCIENCIA1a. Ed. 1988. Autor. VARGAS. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

La culpa, 4a. edición, 1987, XXIV + 488 págs. Pasta. EDITORIAL TEMIS. 

LA DE 1886, UNA CONSTITUCIÓN A LA MEDIDA, 1986, XII + 220 págs. Rústica. Autor.    
SACHICA A., LUIS CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

LA DISOLUCION DEL MATRIMONIO CIVIL Y CATOLICOCon las leyes 1a. de 1976 y 25 de 1992. 
1a edición 1993. Autor. GOMEZ PIEDRAHITA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

La especulación iusfilosófica en Grecia antigua: desde Homero hasta Platón, 1990, XIV + 242 págs. 
Rústica. Ortiz Rivas, Hernán A. EDITORIAL TEMIS. 

LA ESTRUCTURA DEL DELITO, 2a. edición, 1978, XVI + 176 págs. Rústica. Autor. RUIZ, SERVIO 
TULIO. EDITORIAL TEMIS. 

La estructura del orden jurídico, 1984, XII + 132 págs. Rústica (M.J. 31). Walter, Robert. EDITORIAL 
TEMIS. 

La estructura del orden jurídico. ROBERT WALTER. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS.

LA EXTINCION DE LOS ACTOS Y CONTRATOS ADMINISTRATIVOS1a. edición 1991. Autor. 
RODRIGUEZ GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

La familia en la estructura político-jurídica colombiana, 1973, XVI + 264 págs. Rústica. Umaña Luna, 
Eduardo. EDITORIAL TEMIS. 

LA FIANZA COMO GARANTIA CIVIL1a. edición 1992. Autor. LOZADA BUSTOS. EDICIONES 
LIBRERIA WILCHES 

La fiducia en Colombia. GILBERTO PEÑA CASTRILLON. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 



La fiducia, 2a. edición, 1996. En prensa. Casas Sanz de Santamaría, Eduardo. EDITORIAL TEMIS. 

La filosofía del derecho en la posmodernidad. ARTHUR KAUFMANN. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

La filosofía del derecho en la postmodernidad, 2a. edición, 1996. En prensa. Kaufmann, Arthur. 
EDITORIAL TEMIS. 

La Fiscalía General de la Nación en la Constitución, 1992, XIV + 156 págs. Rústica. Molano López, 
Mario Roberto. EDITORIAL TEMIS. 
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EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Matrimonio y divorcio, 1987, XIV + 122 págs. Rústica. Delmas-Marty, Mireille. EDITORIAL TEMIS. 

MEDIOS PROBATORIOS1a. edición 1989. Autor. RODRIGUEZ GUSTAVO. EDICIONES LIBRERIA 
WILCHES 

MERCADEO Y TRABAJO POLITICO, (la DE./89), Efrén Barrera R, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

Metodología de la enseñanza del derecho, 1987, XXII + 234 págs. Rústica. Witket, Jorge. 
EDITORIAL TEMIS. 

METODOLOGIA DEL DERECHOEdición 1982, 421 págs. Autor. LAMPREA PEDRO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

METODOLOGIA Y TECNICA DE LA INVESTIGACION BIBLIOGRAFICA3a. edición 1992, 150 
págs. Autor. GIRALDO JAIME. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Metodología y técnica de la investigación jurídica, 2a. edición, 1996. En preparación. Pérez Escobar, 
Jacobo. EDITORIAL TEMIS. 

METODOLOGIA Y TECNICA DE LA INVESTIGACION JURÍDICA7a. edición 1996, 400 págs. Autor. 
GIRALDO JAIME. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL



MINUTAS PARA CONTRATO DE TRABAJOSector privado y oficial. 2a. edición 1987. Autor. 
BUITRAGO C. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

Modernas transformaciones en la teoría del delito, 3a. edición, 1993, VI + 72 págs. Rústica (M.J. 15).
Busch, Richard. EDITORIAL TEMIS. 

Modernas transformaciones en la teoría del delito. RICHARD BUSCH. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

MODERNOS CONCEPTOS DE RESPONSABILIDAD CIVIL,    (la ED./95), 200 Páginas, Carlos 
Alberto Ghersi, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

MORDEDURAS DE SERPIENTES VENENOSAS, (la DE./95), 120 Páginas, Alejandro Vásquez de 
Koitzau, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Muertes anunciadas, 1994, XII + 152 págs. Rústica. Zaffaroni, Eugenio Raúl. EDITORIAL TEMIS. 

N

Naturaleza del proceso de quiebra y de la sentencia que declara la quiebra, 3a. edición, 1996. En 
prensa. Rocco, Ugo. EDITORIAL TEMIS. 

Naturaleza del proceso de quiebra. UGO ROCCO (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Negocios civiles y comerciales, t, I, (Negocios de sustitución), 2a. edición, 1996. En prensa. 
EDITORIAL TEMIS. 

NEGOCIOS CIVILES Y COMERCIALES, t, II, (Teoría general del contrato), 2a. edición, 1996. En 
prensa. Autor. ESCOBAR SANÍN, GABRIEL. EDITORIAL TEMIS. 

NEGOCIOS CIVILES Y COMERCIALES, Teoría General de los Contratos), (la DE./94, Gabriel 
Escobar Sanín, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Niestzche 125 años, reimp., 1996. En preparación. Heidegger/Bataille/Adorno y otros. EDITORIAL 
TEMIS. 

NOCIONES BASICAS DE LAS OBLIGACIONES1a. Ed. 1993. Autor. CASTRO DE A. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

Nomoárquica, principialística jurídica o los principios generales del derecho, 1993, XXVI + 446 págs. 



Pasta. Valencia Restrepo, Hernán. EDIITORIAL TEMIS.Normas acusadas ante la Corte Suprema de 
Justicia desde 1886, 1982, 150 págs. Rústica.Nueva estructura del delito y del error en el Código 
Penal. MIGUEL YACAMAN YIDI. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Nueva estructura del poder público en Colombia, 6a. edición, 1995, XIV + 162 págs. Rústica. 
Rodríguez R., Libardo. EDITORIAL TEMIS. 

Nueva teoría de la prueba, 3a., reimpresión de la 9a. edición. En prensa. Dellepiane, Antonio. 
EDITORIAL TEMIS. 

NUEVAS CORRIENTES DEL DERECHO CONSTITUCIONAL COLOMBIANO, (la ED./94), 318 
Páginas, Juan Manuel Charry U., Héctor Riveros Serrato y Otros, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

NUEVAS ORIENTACIONES DEL DERECHO COMERCIAL, (la ED./94), 425 Páginas Autores Varios,
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Nuevas tendencias del derecho penal chino, 1988, XIV + 82 págs. Rústica (M.J. 62). Puyana Mutis, 
Guillermo. EDITORIAL TEMIS. 

Nuevas tendencias del derecho penal chino. GUILLERMO PUYANA MUTIS. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

NUEVO CODIGO DE PROCEDIMIENTO PENAL COLOMBIANO, Concordado con índice general 
de materias y suplemento legislativo, (5a ED./94), Gustavo de Greiff Restrepo Martha Lucia Zamora, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NUEVO CODIGO DE PROCEDIMIENTO PENALDECRETO 2700. 2a. edición 1992. Autor. 
WILCHES. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

NUEVO CODIGO DE REGIMEN MUNICIPALCOMENTADO. Concordado con sus leyes y decretos 
reglamentarios. Ley 136 de 1994. 1a. edición 1995. Autor. SISSA DAZA. EDICIONES LIBRERIA 
WILCHES 

NUEVO CONSTITUCIONALISMO COLOMBIANO, 12a. edición, 1996. En prensa. Autor.    SACHICA
A., LUIS CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

NUEVO DERECHO ADMINISTRATIVO COLOMBIANO GENERAL Y ESPECIAL, (la ED./95), 606 
Páginas Efraín Gómez Cardona, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Nuevo Estado y empresa, 1988, XII + 270 págs. Pasta. Espinosa Pérez, Carlos A. EDITORIAL 
TEMIS. 



NUEVO ESTATUTO GENERAL DE LA CONTRATACION ADMINISTRATIVA _Decretos 
Reglamentarios_ Jurisprudencias y Conceptos del Consejo de Estado, (7a. DE/96), 456 Páginas 
Jaime Betancur Cuartas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NUEVO REGIMEN DE CESANTIAS EN EL SECTOR PRIVADOEl especial por la ley 50 de 1990, y 
el tradicional contemplado por el Código Sustantivo del Trabajo. 1a. edición. Autor. BUITRAGO C. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

NUEVO REGIMEN DE CONTRATACION ESTATAL1a. Ed. 1994. Autor. SANDOVAL. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

NUEVO REGIMEN DE PENSIONES Y SEGURIDAD SOCIALCon comentarios a la ley 100 de 1993 
y 57 decretos reglamentarios. Reglamentación prestacional del I.S.S. 2a. edición. Autor. BUITRAGO 
C. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

NUEVO REGIMEN DE SOCIEDADES, (la DE/96), 242 Páginas, Enrique Gaviria Gutiérrez, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NUEVO REGIMEN DEL CONTROL FISCAL, (2a. ED./95 423), Diego Younes Moreno, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NUEVO REGIMEN JURIDICO DEL MEDIO AMBIENTE, (la. ED./94), 291 Páginas, Carlos Ariel 
Sánchez Torres y otros, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NUEVO REGIMEN LEGAL DE LA SUSTITUCION DE PATRONOSDecreto legislativo 2361 de 1965,
actualizado con la ley 50 de 1990, decreto reglamentario 1063 de 1991. 1a. edición 1992. Autor. 
CERON LOPEZ. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

NUEVO REGIMEN SOCIETARIOEdición 1996, 354 págs. Autor. GIL JORGE. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

NUEVOS CONTRATOS ESTATALESComentarios a la ley 80 de 1993, con doctrinas y 
jurisprudencias. 1a. edición 1994. Autor. RODRIGUEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

NUEVOS ENFOQUES DEL DERECHO COMERCIAL, (la. ED./95), 316 pagina, Rafael Bernal 
Gutiérrez y otros, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

NULIDAD TRIBUTARIA Edición 1981. Autor. GONZALEZ HERNAN. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

O



Obligaciones civiles. Fuentes, 1987, XIV + 346 págs. Rústica. Becerra Toro, Rodrigo. EDITORIAL 
TEMIS. 

OBLIGACIONES DIVISIBLES E INDIVISIBLES EN EL CÓDIGO CIVIL, 1983, X + 94 págs. Rústica. 
(M.J. 26). Autor. PEIRANO FACIO, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

Obligaciones divisibles e indivisibles en el Código Civil. JORGE PEIRANO FACIO. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Obra científica, 2 tomos, 1996. En prensa. Gaitán, Jorge Eliécer. EDITORIAL TEMIS. 

Opúsculos de derecho criminal (7 vols.), 1991, 3504 págs. Pasta. Carrara, Francesco. EDITORIAL
TEMIS. 

Oraciones forenses colombianas, reimpresión de la 1a. edición, 1986, 536 págs. Pasta. Varios 
Autores. EDITORIAL TEMIS. 

Origen, desarrollo y crítica de la propiedad privada, 1982, XVI + 488 págs. Pasta. Valencia Zea, 
Arturo. EDITORIAL TEMIS. 

P
PARTICION SUCESORAL NOTARIAL. Edición 1989, 650 págs. Autor. LAFONT PEDRO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Pacto Andino - Textos legales. No. 1. Régimen de capitales extranjeros. Propiedad industrial. 1984, 
132 págs. Rústica. No. 2. Transferencia de tecnología, 1984, 136 págs. Rústica. No. 3. Normas 
orgánicas, 1984, 200 págs. Rústica. Suescún Monroy, Armando. EDITORIAL TEMIS. 

Pacto arbitral y arbitramento en conciencia, 1988, VIII + 88 págs. Rústica (M.J. 60). Peña Castrillón, 
G./Martínez Neira, N. EDITORIAL TEMIS. 

Pacto arbitral y arbitramento en conciencia. GILBERTO PEÑA C. y NESTOR H. MARTINEZ. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Páginas escogidas, 1980, X + 284 págs. Pasta. Ortega Torres, José J.. EDITORIAL TEMIS. 

Palestina y el derecho de gentes, 1983, XXII + 394 págs. Rústica. Mudvi, Elías Antonio. EDITORIAL 
TEMIS. 



Palestina y el derecho de gentes, 1983, XXII + 394 págs. Rústica. Mudvi, Elías Antonio. EDITORIAL 
TEMIS. 

PANORAMA DEL DERECHO CONSTITUCIONAL COLOMBIANO, 10a. edición, 1996, XIV + 368 
págs. Pasta. Autor. HENAO HIDRÓN, JAVIER. EDITORIAL TEMIS. 

Pena y estructura social, 1984, XLVIII + 278 págs. Rústica. Rusche, George/Kircheimer, Otto. 
EDITORIAL TEMIS. 

Penas pecuniarias, 1984, X + 94 págs. Rústica. (M.J. 36). Saavedra Rojas, Edgar. EDITORIAL 
TEMIS. 

Penas pecuniarias. EDGAR SAAVEDRA ROJAS. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

POLITICA CRIMINAL EN AMERICA LATINAEdición 1990, 377 págs. Autor. TOCORA FERNANDO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Política criminal y estructura del delito, 1996. En prensa. Romero Soto, Luis Enrique. EDITORIAL 
TEMIS. 

Política criminal y estructura del delito, 1996. En prensa. Roxin, Claus. EDITORIAL TEMIS. 

Política criminal y reforma del derecho penal, 1983, XIV + 370 págs. Rústica. Mir Puig,/Roxin,/Baratta
y otros. EDITORIAL TEMIS. 

Política internacional entre Perú y Colombia, 1988, XX + 420 págs. Rústica. Bákula, Juan Miguel. 
EDITORIAL TEMIS. 

POLITICA PARA LA GENTE, (la. ED./95),    300 Páginas, David Mathews, EDITORIAL BIBLIOTECA 
JURIDICA DIKE 

Postmodernidad y derecho, 1993, XVIII + 166 págs. Rústica (M.J. 86). De Trazegnies Granda, 
Fernando. EDITORIAL TEMIS. 

Postmodernidad y derecho. FERNANDO DE TRAZEGNIES GRANDA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

PRACTICA ADMINISTRATIVAEdición 1996, 596 págs. Autor. SOLANO JAIRO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PRACTICA ADMINISTRATIVATOMO II. 1a. edición 1989. Autor. LAMPREA RODRIGUEZ. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 



PRACTICA CIVIL Y COMERCIALAumentada y actualizada. 5a. edición 1996. Autor. GARCIA 
SARMIENTO. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

PRACTICA DE FAMILIACon Jurisprudencia de la Sala de Familia del Tribunal Superior de Santafé 
de Bogotá. 1a. edición 1996. Autor. JARAMILLO CASTAÑEDA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

PRACTICA FORENSE CIVIL Y COMERCIAL 2 tomos, edición 1987, 870 págs. Autor. OSPINO 
IGNACIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PRACTICA FORENSE LABORALEdición 1996. Autor. CRISTANCHO LEOPOLDO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PRACTICA FORENSE PENAL 5a. Edición - 1996 Autor. FORERO JOSÉ. EDICIONES LIBRERIA 
DOCTRINA Y LEYPRACTICA FORENSE PENAL1a. Ed. 1995. Autor. SOLANO. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

PRACTICA FORENSE USUAL 2 tomos, edición 1993, 1.447 págs. Autor. NUÑEZ ADULFO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Práctica forense, 12a. edición, 1994, XII + 586 págs. Pasta. Valencia Correa, A./Valencia Guzmán, H.
EDITORIAL TEMIS. 

PRÁCTICA JURÍDICO-PENAL (2 vols.), 4a. edición, 1981, XXVI + 782 págs. Rústica. Autor. PÉREZ,
LUIS CARLOS. EDITORIAL TEMIS. 

PRESTACIONES SOCIALES DE LOS EMPLEADOS PUBLICOS Y TRABAJADORES OFICIALES2
tomos, edición 1990, 1.005 págs. Autor. CRISTANCHO LEOPOLDO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

Principios constitucionales y legales de la administración. LUIS CARLOS SACHICA. (MONOGRAFÍA
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Principios de derecho comercial, 6a. edición, 1995, XII + 236 págs. Pasta. Madriñán de la Torre, 
Ramón E. EDITORIAL TEMIS. 

Principios elementales del recurso de casación en materia penal, 1979, XVI + 136 págs. Rústica. 
Torres Romero, Jorge Enrique. EDITORIAL TEMIS. 

PRINCIPIOS RECTORES DE LA LEY PENAL COLOMBIANA, (la DE./95),    184 Páginas, Carlos 
Mario Molina Arrubla, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 



Principios rectores de la nueva ley procesal penal (Agotado). FERNANDO VELASQUEZ V. 
(MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

PROBLEMAS JURIDICOS DE LA INSEMINACION ARTIFICIAL Y LA FECUNDACION 
EXTRAUTERINA EN LOS SERES HUMANOSEdición 1984, 75 págs. Autor. GOMEZ HERNAN. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVOVIA GUBERNATIVA. Autor. PARRA WILLIAM. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Procedimiento civil aplicado, 4a. edición, 1987. X + 790 págs. Pasta. Guzmán Díaz, Carlos. 
EDITORIAL TEMIS. 

PROCEDIMIENTO CIVIL EN LA PRACTICA 3a. edición 1994. 2 tomos. Autor. NUÑEZ ADULFO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PROCEDIMIENTO COMERCIAL APLICADO 2a. edición 1990, 668 págs. Autor. LEAL 
HILDEBRANDO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PROCEDIMIENTO DE FAMILIA CIVIL COMERCIAL, (la ED./93), Tomo I y II., 677 Páginas, Cristina 
Sánchez Mercado, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

PROCEDIMIENTO EN LA TUTELA Y CONTROL CONSTITUCIONALEdición 1996, 390 págs. Autor.
DUEÑAS OSCAR. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Procedimiento laboral teórico y práctico, 6a. edición, 1987, XVI + 296 págs. Rústica. Niño Torres, 
F./Mejía E., Roberto. EDITORIAL TEMIS. 

Procedimiento penal aplicado, 7a. edición, 1996. En prensa. EDITORIAL TEMIS. 

Procedimiento penal colombiano, 9a. edición, 1996, XXXII + 672 págs. Pasta. Martínez Rave, 
Gilberto. EDITORIAL TEMIS. 

PROCEDIMIENTO PENAL MINUTASAutor. VELASQUEZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Procedimiento penal, 2 tomos, 1996. En prensa. Cordero, Francesco. EDITORIAL TEMIS. 

PROCEDIMIENTO Y TRAMITE DE LAS SUCESIONES ANTE LOS NOTARIOS2a. edición 1988. 
Autor. JARAMILLO CASTAÑEDA. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

PROCESO ANTE LOS JUECES DE FAMILIA CIVILES Y PROMISCUOS MUNICIPALESTOMO 1. 
2a. Ed. 1996. Autor. SIERRA. EDICIONES DOCTRINA Y LEY



Proceso dialéctico de la tenencia de la tierra, 1979, XVI + 248 págs. Rústica. Pérez Salazar, 
Honorio. EDITORIAL TEMIS. 

PROCESO SUCESORAL 2 tomos, 3a. edición 1993, 1.361 págs. Autor. LAFONT PEDRO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PROCESOS ANTE LOS JUECES DE FAMILIA Edición 1992, 416 págs. Autor. SIERRA NESTOR. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Procesos civiles de conocimiento, 2a. edición, 1984, XXII + 402 págs. Rústica. Velásquez Gómez, 
Juan Guillermo. EDITORIAL TEMIS. 

Procesos concursales, tomo I, 1992, XII + 286 págs. Rústica. Parra García, Germán. EDITORIAL 
TEMIS. 

PROCESOS CONTENCIOSOS ADMINISTRATIVOS PARTE ESPECIAL 2a. edición 1988. Autor. 
RODRIGUEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

PROCESOS CONTENCIOSOS ADMINISTRATIVOS PARTE GENERAL. Actualizado con el decreto 
2304 de 1989, ley 80 de 1993, sobre la nueva contratación administrativa y la nueva constitución. 3a.
edición 1994. Autor. ROGRIGUEZ R. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

PROCESOS CONTENCIOSOS CIVILES Y DE FAMILIA, (4a DE./93), Juan Guillermo Velásquez G., 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

PROCESOS DE INVESTIGACION DE LA PATERNIDAD NATURALAutor. SIERRA. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

PROFUNDIZACION EN DERECHO SUCESORAL, (la. ED./96), 110 Páginas, Eduardo Sarmiento y 
otros., Ediciones Rosaristas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Programa de derecho criminal.    Volumen I. Parte general, 1988, VIII + 384 págs. Pasta. Volumen 
II. Parte general, 1985, VIII + 536 págs. Pasta. Volumen III. Parte Especial, 5a. edición, 1985, VIII + 
528, págs. Pasta. Volumen IV. Parte Especial, 4a. edición, 1986, VIII + 554 págs. Pasta. Volumen V. 
Parte especial, reimpresión de la 3a. edición, 1988, VIII + 496 págs. Pasta. Volumen VI. Parte 
especial, reimpresión de la 4a. edición, 1987, VIII + 552 págs. Pasta. Volumen VII. Parte especial, 
reimpresión de la 4a. edición, 1986, VIII + 512 págs. Pasta. Volumen VIII. Parte especial, 6a. edición,
1989, VIII + 454 págs. Pasta. Volumen IX. Parte especial, reimpresión de la 4a. edición, 1982, VIII + 
528 págs. Pasta. Volumen X. Suplemento, reimpresión de la 3a. edición, 1984, X + 342 págs. Pasta. 
Carrara, Francesco. EDITORIAL TEMIS. 

Promesa de contrato, opción y preferencia, 1991, VIII + 88 págs. Rústica (M.J. 74).Promesa de 
contrato, opción y preferencia. ORLANDO LEAL DAVILA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 



TEMIS. 

Propuesta de reforma judicial, 1978, X + 80 págs. Rústica. Castro, Jaime/Reyes Echandía, Alfonso. 
EDITORIAL TEMIS. 

Protección penal del cheque, 1984, XXII + 210 págs. Rústica. Tocora, Luis Fernando. EDITORIAL 
TEMIS. 

PROVIDENCIAS - JURIS. CONTENCIOSA ADMINTOMO II -2do. SEMESTRE 1994. Autor. 
SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS - JURISP. CONTENCIOSA ADMIN. (EXTRACTOS) TOMO I- 1er. SEMESTRE 
1993. Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS C.S. DE J. SALA DE C. LABORALAño 1995 TII. Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS C.S. DE J. SALA DE C. LABORALAño 93 y 94 TI. Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS CORTE SUPREMA DE JCIA. JURISP. CV.1er. Stre DE 94. T. II. Autor. SUAREZ. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS CORTE SUPREMA DE JCIA. S. DE C. CV.1er. Stre. 1995. T. IV. Autor. SUAREZ. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS CORTE SUPREMA DE JCIA. SALA DE C. CV.2do. Stre. 1995. T. V. Autor. 
SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS CORTE SUPREMA DE JUSTICIA. SALA DE C. CV.2do. Stre. DE 1994. T. III. 
Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS CORTE SUPREMA DE JUSTICIAJURISPRUDENCIA CIVIL. 1er y 2do. 
SEMESTRE DE 1993. T. I. Autor. SUAREZ. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PROVIDENCIAS JURISPRUDENCIA PENAL1er. TRIMESTRE 1995. Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

PRUEBA DE LA CULPA MEDICA,(la ED./95),Roberto Vázquez Ferreyra, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Pruebas judiciales. Jurisprudencia, t. I (Declaración de parte-Confesión), X + 418 págs. Pasta. Cuello



Iriarte, Gustavo. EDITORIAL TEMIS. 

PRUEBAS JUDICIALES4a. edición 1986, 450 págs. Autor. CARDOSO JORGE. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

PRUEBAS PENALES1a. Ed. 1996. Autor. ARENAS. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

PSICOLOGIA JUDICIAL Y PSIQUIATRIA FORENSEEdición 1982, 422 págs. Autor. ROMERO 
JULIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Psicología judicial, 2 tomos, 2a. edición, 1996. En prensa. Altavilla, Enrico. EDITORIAL TEMIS. 

PSICOTERAPEUTICA ESENCIAL PARA EL MEDICO NO PSIQUIATRA,    (la ED./94), 336 Páginas,
Guido Mauricio Romero G. y Gerardo González H, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

PSIQUIATRÍA MÉDICA Y JURÍDICA, 1994, XX + 196 págs. Rústica. Autor.    SERPA FLOREZ, 
ROBERTO. EDITORIAL TEMIS. 

Q

Quién es quién en Colombia, 1978, 414 págs, Pasta. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

R

Recurso de casación penal en el derecho penal colombiano, 1977, X + 118 págs. Rústica. Rendón 
Arango, Gabriel. EDITORIAL TEMIS. 

RECURSOS EN MATERIA CIVIL Y LABORAL, (la. DE./95), 120 Páginas, Eduardo García 
Sarmiento y otro., Ediciones Rosaristas, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

REFORMA AL CODIGO DE COMERCIO Y OTROS TEMAS, (la. DE./96), 477 Páginas, Jaime 
Alberto Arrubla Paucar, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

REFORMA CONSTITUCIONAL DE LA JUSTICIAFUNDAMENTOS. TEORICOS Y EMPIRICOS. 
Edición 1992. Autor. GIRALDO JAIME. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL



Reforma laboral (ley 50 de 1990 y normas complementarias), 2a. edición, 1993, X + 72 págs. 
Rústica. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

Reformas al Estado y a la administración pública, 1992, XVI + 172 págs. Rústica. Younes Moreno, 
Diego. EDITORIAL TEMIS. 

REGIMEN ADMINISTRATIVO MUNICIPALEdición 1996. Autor. SOLANO JAIRO. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

RÉGIMEN CONCORDATORIO COLOMBIANO, 1975, XVI + 296 págs. Rústica. Autor. MONROY 
CABRA, MARCO GERARDO. EDITORIAL TEMIS. 

REGIMEN CONSTITUCIONAL DE LA RAMA EJECUTIVA, DEL PODER PUBLICO GOBIERNO 
NACIONAL, Inconsistencias Normaticas, ( la. ED./95),187 Páginas, Carlos Lleras de la Fuente, 
Marcel Tangarife Torres, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

RÉGIMEN DEL CONTROL FISCAL, 1987, XVI + 304 págs. Rústica. Autor. YOUNES MORENO, 
DIEGO. EDITORIAL TEMIS. 

Régimen general de las obligaciones, 5a. edición, 1994, XL + 528 págs. Pasta. Ospina Fernández,
Guillermo. EDITORIAL TEMIS. 

Régimen jurídico de la extradición, 1987, XII + 124 págs. Rústica (M.J. 52). Autor.    MONROY 
CABRA, MARCO GERARDO. EDITORIAL TEMIS. 

Régimen jurídico de la extradición. MARCO GERARDO MONROY CABRA. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

REGIMEN JURIDICO DE LA REFORMA AGRARIA, Contiene ley 160/1994, (la. ED/96), 250 
Páginas, Ediciones Rosaristas(Autores Varios), EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

REGIMEN JURIDICO DE LOS EMPLEADOS OFICIALESActualizado con el nuevo sistema general 
de pensiones, ley 100 de 1993, la constitución, con comentarios, con doctrinas y jurisprudencias. 4a. 
edición 1994. Autor. BUITRAGO C. EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

Régimen legal de baldíos en Colombia, 1961, XII + 296 págs. Rústica, Amézquita de Almeida, J./ 
Tovar Mozo, W. EDITORIAL TEMIS. 

RÉGIMEN LEGAL DE EMPLEADOS OFICIALES EN COLOMBIA, 3a. edición, 1989, XII + 736 
págs. Pasta. Autor. CAMPOS RIVERA, DOMINGO. EDITORIAL TEMIS. 

Régimen legal de empleados oficiales en Colombia, 3a. edición, 1989, XII + 736 págs. Pasta. 



EDITORIAL TEMIS. 

Régimen legal de la abogacía en Colombia, 1981, XIV + 250 págs. Rústica. Cadena Corredor, 
Ignacio. EDITORIAL TEMIS. 

RÉGIMEN PENAL DE LA QUIEBRA. Teoría de la bancarrota, 1972, XVI + 352 págs. Rústica. Autor. 
RUIZ, SERVIO TULIO. EDITORIAL TEMIS. 

REGISTRO DEL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS 2a. edición. Autor. MARTINEZ PARDO. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

REGISTRO PUBLICO MERCANTIL, Cámara de Comercio de Medellín,    110 Páginas, Enrique 
Gaviria Gutiérrez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Relativismo y derecho, 1992, XXII + 82 págs. Rústica (M.J. 82). Radbruch, Gustav. EDITORIAL 
TEMIS. 

Relativismo y derecho. GUSTAV RADBRUCH. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Reminiscencias de cátedra y foro, 1988, VIII + 364 págs. Pasta. Carrara, Francesco. EDITORIAL 
TEMIS. 

RESOLUCION CONTRATOS DIEZ AÑOS DE JURISPRUDENCIA1a. Ed. 1993. Autor. CANOSA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

RESOLUCION DE LOS CONTRATOS POR INCUMPLIMIENTO4a. Ed./95. Autor. CANOSA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTUAL EN COLOMBIA, (8a ED./95), 662 Páginas, 
Gilberto Martínez Rave, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Responsabilidad civil y del Estado por la actuación del poder judicial, 1996. En prensa. Montero
Aroca, Juan. EDITORIAL TEMIS. 

RESPONSABILIDAD CIVIL,    (1a DE./95),    446 Páginas, Atilio Anibal Alterini y Roberto M. López 
Cabana, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Responsabilidad extracontractual, 2 tomos. En prensa. De Trazegnies Granda, Fernando. 
EDITORIAL TEMIS. 

RESPONSABILIDAD EXTRACONTRACTUAL, 3a. edición, 1981, XX + 684 págs. Pasta. Autor. 
PEIRANO FACIO, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 



REVISTA A MI MODO DE VER, Carlos Esteban París Londoño y Ramiro Zapata Mora, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

REVISTA ACTUALIDAD PENAL No. 2. Autor. VARIOS. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

Revista de Derecho Económico. No. 0. 1983, 138 págs. Rústica. No. 1. 1984, 160 págs. Rústica. 
No. 2. 1984, 144 págs. Rústica. No. 3-4. 1985, 280 págs. Rústica. No. 5-6. 1985, 268 págs. Rústica. 
No. 7. 1985, 138 págs. Rústica. No. 8. 1987, 138 págs. Rústica. No. 9-10. 1987, 252 págs. Rústica. 
Asociación de Derecho Económico. EDITORIAL TEMIS. 

REVISTA DE DERECHO ECONOMICONo. 17. 1a. Ed. 1993. Autor. VARIOS. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

REVISTA DE DERECHO ECONOMICONos. 11, 12, 15, 16 c/u. Autores. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DE DERECHO ECONOMICONos. 13-14 edición 1991, 190 págs. Autor. VARIOS 
AUTORES. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Revista de Derecho Mercantil. Num. 6. 1985, 156 págs. Rústica. Num. 7. 1986, 136 págs. 
Rústica.Revista de Derecho Privado. Num. 1. 1986, 202 págs. Rústica. Num. 2. 1987, 186 págs. 
Rústica. Num. 3. 1988, 154 págs. Rústica. Num. 4. 1988, 158 págs. Rústica. Num. 5. 1989, 178 
págs. Rústica. Num. 6. 1989, 160 págs. Rústica. Num. 7. 1990, 130 págs. Rústica. Num. 8. 1991, 
146 págs. Rústica.    Universidad de los Andes, EDITORIAL TEMIS. 

REVISTA DE DERECHO PENAL Y CRIMINOLOGIANos. 4 a 33 c/u. Autor. CANCINO ANTONIO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNo. 20. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 10-11. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 12-13. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 14-15. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 16-17. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL



REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 18-19. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTA DEL INSTITUTO DE DERECHO PROCESALNos. 2 a 9 c/u. Autor. VARIOS AUTORES. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Revista Derecho y Tecnología Informática.    No. 1. 1989, 128 págs. Rústica. No. 2. 1989, 160 págs. 
Rústica. No. 3. 1990, 118 págs. Rústica. No. 4. 1990, 132 págs. Rústica. No. 5. 1995, 144 págs. 
Rústica. No. 6. 1996. 122 págs. Rústica. Temis. EDITORIAL TEMIS. 

Revista El Otro Derecho. Núm. 1. 1988, 112 págs. Rústica. Núm. 2. 1989, 128 págs. Rústica.Revista 
Iberolatinoamericana de Seguros. Num. 1. 1992, VIII + 352 págs. Rústica.Revista Nuevo Foro Penal.
No. 9 a 59. Agudelo Betancurt, Nódier (Dir.). EDITORIAL TEMIS. 

REVISTA EL PENALISTACOLEGIO DE ABOGADOS PENALISTAS DE SANTAFE DE BOGOTA Y 
CUNDINAMARCA. Número 6 segundo semestre 1994. Autor. VARIOS. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

REVISTA EL PENALISTACOLEGIO DE ABOGADOS PENALISTAS DE SANTAFE DE BOGOTA Y 
CUNDINAMARCA. Número 7, 1995. Autor. VARIOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

REVISTAS FORO DE JURISTA, Nros. 12, 13.,14, Cámara de Comercio de Medellín, EDITORIAL 
BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

RECURSO DE CASACION CIVIL Y PENALAutor. FIERRO. EDICIONES DOCTRINA Y LEY

S

Sector financiero y delincuencia económica, 1985, XX + 348 págs. Rústica. Pinzón Sánchez, 
J./Carrillo Flórez, F. EDITORIAL TEMIS. 

SERVICIOS PUBLICOS DOMICILIARIOS, (2a. ED./95), 326 Páginas, Abdón Alejandro Poveda 
Gómez, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Sexualidad humana, 3a. edición. En prensa, Alzate, Helí. EDITORIAL TEMIS. 

SISTEMA DE HACIENDA PÚBLICA, 4a. edición, 1996. En prensa. Autor. RAMÍREZ CARDONA, 
ALEJANDRO. EDITORIAL TEMIS. 



Sistema normativo de la Constitución de 1991. JUAN MANUEL CHARRY. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

Sistema penal y criminología crítica, 2a. reimpresión de la 1a. edición, 1994, X + 132 págs. 
Rústica. Autor.    SANDOVAL HUERTAS, EMIRO. EDITORIAL TEMIS. 

SOBRE LA PRUEBA DE LA CULPA MEDICA, En derecho civil y administrativo, (la. DE./95), 265 
Páginas, Javier Tamayo Jaramillo, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Sociedad comerciales. Tomo I. Teoría general, 7a. edición, 1996. En prensa. Tomo II. Parte 
especial, 4a. edición, 1996. En preparación. Introducción al derecho comercial, 4a. edición, 1996. En 
prensa. Pinzón, Gabino. EDITORIAL TEMIS. 

Sociedad y derecho penal en Cuba, 1986, VIII + 186 págs. Rústica. Martínez Rincones, José. 
EDITORIAL TEMIS. 

SOCIEDADES COMERCIALES EN E.E.U.U.1a. Ed. 1996. Autor. REYES. EDICIONES DOCTRINA 
Y LEY

SIMULACION EN EL DERECHO CIVIL Y MERCANTIL1a. Ed. 1994. Autor. SUAREZ. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

Sucesiones, 4a. edición, 1995, X + 282 págs. Rústica. Ramírez Fuertes, Roberto. EDITORIAL 
TEMIS. 

SUPLEMENTO, 1986, 56 págs. Rústica. Autor. ORTEGA TORRES, JORGE. EDITORIAL TEMIS. 

SUSPENSION Y TERMINACION DEL PROCESO PENAL, (la. ED./96), 170 Páginas, LEONEL 
CALDERON CADAVID, EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

T

Técnica probatoria, 1996. En prensa. Muñoz Sabaté, Luis. EDITORIAL TEMIS. 

TEMAS AGRARIOSEdición 1980, 130 págs. Autor. PEREZ HONORIO. EDICIONES LIBRERIA DEL 
PROFESIONAL

Temas de derecho penal militar, 1975, XII + 156 págs. Rústica. Olivar Bonilla, Leonel. EDITORIAL 



TEMIS. 

TEMAS PROCESALES Nros. 17,(ED./94), Centro de Estudios Procesales, EDITORIAL BIBLIOTECA
JURIDICA DIKE 

TEMAS Y CASOS DE DERECHO PENAL Y PROCEDIMIENTO PENALEdición 1978. 373 págs. 
Autor. ROMERO JULIO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Tendencias modernas del derecho civil, 1989, XII + 482 págs. Rústica. Universidad Pontificia 
Bolivariana/Colegio de Abogados de Medellín. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría constitucional e instituciones políticas, 6a. edición, 1995, XXX + 620 págs. Pasta. Naranjo 
Mesa, Vladimiro. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría constitucional y ciencia política, 4a. edición, 1990, X + 362 págs. Pasta. Echeverri Uruburu, 
Alvaro. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría constitucional, 1995, XX + 460 págs. Pasta. Caballero Sierra, G./Anzola Gil, M. EDITORIAL 
TEMIS. 

Teoría de la crisis en la Escuela de Frankfurt, 1996. En prensa. De Plaza Arteaga, Hernando. 
EDITORIAL TEMIS. 

Teoría de la imprevisión, 2a. edición, 1996. En prensa. Ordoqui, Gustavo. EDITORIAL TEMIS. 

TEORÍA DE LA INTERPRETACIÓN JURÍDICA, 1991, VIII + 140 págs. Rústica. Autor. FROSINI, 
VITTORIO. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría del derecho, reimpresión de la 1a. edición, 1993, 868 págs, Pasta. Pacheco, Máximo. 
EDITORIAL TEMIS. 

Teoría general de la compraventa, 1983, XVIII + 238 págs. Rústica. Valencia Restrepo, Hernán. 
EDITORIAL TEMIS. 

TEORÍA GENERAL DE LAS OBLIGACIONES (3 vols.), 1996. En prensa. Autor. PÉREZ VIVES, 
ALVARO. EDITORIAL TEMIS. 

TEORIA GENERAL DE LAS SOCIEDADES7a. Ed. 1996. Autor. NARVAEZ G. EDICIONES 
DOCTRINA Y LEY

Teoría general de los contratos y de los demás actos o negocios jurídicos, 4a. edición, 1995, 
XXXVI + 628 págs. Pasta. Ospina Fernández, G./Ospina Acosta, E. EDITORIAL TEMIS. 



TEORIA GENERAL DEL ACTO ADMINISTRATIVO, (l. ED/95), Carlos Ariel Sánchez Torres, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Teoría general del contrato, 2 tomos, 1993, XLIV + 854 págs. Pasta. Larroumet, Christian. 
EDITORIAL TEMIS. 

TEORÍA GENERAL DEL DELITO, 1988, XVI + 436 págs, Rústica. Autor. FERREIRA DELGADO, 
FRANCISCO JOSÉ. EDITORIAL TEMIS.

Teoría general del delito, 2a. reimpresión de la 1a. edición, 1996. Muñoz Conde, Francisco. En 
prensa. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría general del derecho, 2a. edición. 1992, XVI + 270 págs. Rústica. Bobbio, Norberto. 
EDITORIAL TEMIS. 

TEORÍA GENERAL DEL PROCESO, 1984, XVI + 352 págs. Rústica. Véscovi, Enrique. EDITORIAL 
TEMIS. 

TEORÍA GENERAL DEL PROCESO, t. II, 1995, XII + 312 págs. Pasta. Autor. QUINTERO, 
BEATRIZ/PRIETO, EUGENIO. EDITORIAL TEMIS. 

TEORÍA GENERAL DEL PROCESO, tomo I, reimp., 1995, XVI + 352 págs. Pasta. Autor. 
QUINTERO, BEATRIZ/PRIETO, EUGENIO. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría pura del derecho y teoría marxista del derecho, 1984, VIII + 280 págs. Rústica. Instituto Hans 
Kelsen. EDITORIAL TEMIS. 

Teoría pura del derecho. Evolución y puntos cruciales. 1992, XVI + 270 págs. Rústica. Losano, 
Mario. EDITORIAL TEMIS. 

TEORIA Y PRACTICA DE LOS PROCESOS EJECUTIVOS1a. Ed. 1995. Autor. JARAMILLO. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

TEORIA Y PRACTICA DE TRANSITO Y TRANSPORTEComentarios al código de tránsito y al 
estatuto de transporte, decreto 1344 de 1970. 1a. edición. Autor. DIAZ R. EDICIONES LIBRERIA 
WILCHES 

TEORIA Y PRACTICA DEL DERECHO DE FAMILIA Y PROTECCION AL MENOR Autor. SUAREZ. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

TEORIA Y PRACTICA DEL PROCESO DE PERTENENCIA3a. Ed./94. Autor. CANOSA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY



Teoría y práctica en el proceso de sucesión, 2a. edición, 1985, XIV + 146 págs. Rústica. Preciado 
Agudelo, Darío. EDITORIAL TEMIS. 

TEORIA Y SINOPSIS DE LA CONSTITUCION DE 19912a. Ed. 1995. Autor. MENDOZA. 
EDICIONES DOCTRINA Y LEY

TEORÍAS POLÍTICAS CLÁSICAS DE LA FORMACIÓN DEL ESTADO, 3a. edición. En prensa. 
Autor. REY CANTOR, ERNESTO. EDITORIAL TEMIS. 

Tipicidad y atipicidad del arbitramento mercantil, 1984, XII + 116 págs. Rústica. Cuevas 
Zambrano, Alfonso. EDITORIAL TEMIS. 

TIPICIDAD, REIMPRESIÓN de la 6a. edición, 1996. En prensa. Autor. REYES ECHANDÍA, 
ALFONSO. EDITORIAL TEMIS. 

TITULOS VALORES CREDITICIOS1a. Ed. 1994. Autor. NARVAEZ G. EDICIONES DOCTRINA Y 
LEY

TITULOS VALORES FRENTE AL CODIGO PENAL1a. edición 1984. Autor. OSPINO G. IGNACIO. 
EDICIONES LIBRERIA WILCHES 

Títulos valores. Parte general, 1996, XVI + 388 págs. Pasta. Gómez Contreras, Cesar Darío. 
EDITORIAL TEMIS. 

TITULOS-VALORES 5a. edición 1993, 450 págs. Autor. SANIN ECHEVERRI. EDICIONES 
LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRANSPORTE AEREO INTERNACIONAL DE MERCANCIASEdición 1990, 74 págs. Autor. 
ESPINOSA CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PRIVADO, 4a. edición, 1995, XX + 588 págs. Pasta. 
Autor. MONROY CABRA, MARCO GERARDO. EDITORIAL TEMIS. 

TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL, 2 tomos, 1983, XLVI + 1026 págs. Rústica. Autor. 
CAMARGO, PEDRO PABLO. EDITORIAL TEMIS. 

Tratado de derecho procesal civil. Vol. I. Parte general. En prensa. Vol. II. Parte general. En 
prensa. Vol. III. Parte especial. En prensa. Vol. IV. Parte especial. En prensa. Vol. V. Parte especial. 
En prensa. Vol. VI. Parte especial, 1981, XXXII + 438 págs. Rústica. Vol. VI. Parte especial, 1981, 
XXXII + 438 págs. Pasta. Vol. VII. Parte especial, 1982, LVI + 508 págs. Rústica. Vol. VII. Parte 
especial, 1982, LVI + 508 págs. Pasta. Rocco, Ugo. EDITORIAL TEMIS. 



TRATADO DE DERECHO PROCESAL PENAL, tomo I, 1989, XX + 346 págs, Pasta. Autor. 
LONDOÑO JIMÉNEZ, HERNANDO. EDITORIAL TEMIS. 

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIAL. EL TESTIMONIOTomo I, edición 1994, 338 págs. Autor. 
PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIAL. LA CONFESIONTomo II, edición 1994, 315 págs. Autor. 
PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALINDICIOS Y PRESUNCIONES. Tomo IV. Edición 1992, 290 
págs. Autor. PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALLA CONFESION. Tomo II, volumen I, Jurisprudencia Penal, 
edición 1984, 459 págs. Autor. PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALLA CONFESION. Tomo II, volumen II, Jurisprudencia Civil, 
edición 1985, 508 págs. Autor. PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALLA CONFESION. Tomo II, volumen III, Jurisprudencia Civil, 
edición 1985, 420 págs. Autor. PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALLA PRUEBA PERICIAL. INSPECCION JUDICIAL. 2a. edición.
1996, 260 págs. Autor. PARRA JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TRATADO DE LA PRUEBA JUDICIALLOS DOCUMENTOS. Tomos III. 3a. edición. Autor. PARRA 
JAIRO. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Tratado de los derechos reales, 2 tomos, 1993, 876 págs. Pasta. Alessandri/Somarriva 
U./Vodanovic. EDITORIAL TEMIS. 

TRATADO TECNICO JURIDICO SOBRE ACCIDENTES DE CIRCULACION Y MATERIAS AFINES. 
4a. edición 1996. Autor. OLANO CARLOS. EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

Tratamiento jurídico-penal del indígena colombiano, 1988, XVIII + 194 págs. Rústica. Benítez 
Naranjo, Hernán Darío. EDITORIAL TEMIS. 

Tres estudios sobre la simulación, 1993, VIII + 168 págs. Rústica. (M.J. 80). Leal Dávila, Orlando. 
EDITORIAL TEMIS. 

Tres estudios sobre la simulación. ORLANDO LEAL DAVILA. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 



TRIBUNAL ANDINO DE JUSTICIAEdición 1988, 196 págs. Autor. MEISSEL ROBERTO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

TECNICA JURIDICA DE INVESTIGACION E INTERROGATORIOAutor. ROMERO JULIO. 
EDICIONES LIBRERIA DEL PROFESIONAL

U

UN OMBUDSMAN PARA LA DEMOCRACIA, (la DE./95), 243 Páginas,    Gustavo Briceño Vivas, 
EDITORIAL BIBLIOTECA JURIDICA DIKE 

Uso y abuso del estado de sitio (Agotado). LUZ AMPARO SERRANO. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) 
EDITORIAL TEMIS. 

V

Valencia Zea: el hombre, el jurista, 1995, VIII + 88 págs. Rústica. AA.VV. EDITORIAL TEMIS. 

Valencia Zea: el hombre, el jurista, 1995, VIII + 88 págs. Rústica. AA. VV. EDITORIAL TEMIS. 

Variaciones sobre la carta de crédito (Agotado). ALVARO PEREZ VIVES. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 

VICTIMOLOGÍA: PRESENTE Y FUTURO, 2a. edición, 1996, VIII + 96 págs. Rústica. Autor.    
BUSTOS RAMIREZ, JUAN. EDITORIAL TEMIS. 

Vocabulario jurídico, 1995, XVIII + 1026 págs. Pasta. Capitant, Henri. EDITORIAL TEMIS. 

?

¿Qué es una Constitución?, 2a. edición, 1996. En prensa. Lasalle, Ferdinand. EDITORIAL TEMIS. 

¿Qué es una Constitución?. FERDINAND LASSALLE. (MONOGRAFÍA JURÍDICA) EDITORIAL 
TEMIS. 



¿QUÉ PASA EN LA CRIMINOLOGÍA MODERNA?, 1990, XIV + 180 págs. Rústica. Autor. 
MARTÍNEZ SÁNCHEZ, MAURICIO. EDITORIAL TEMIS. 

¿Tiene futuro la dogmática juridicopenal? (Agotado). ENRIQUE GIMBERNAT O. (MONOGRAFÍA 
JURÍDICA) EDITORIAL TEMIS. 
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